        30 мая 2019 года состоялось заседание постоянной Комиссии по землепользованию и сельскому хозяйству, транспорту, строительству и продовольственной политике
                На рассмотрение членов комиссии были вынесены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
       - «Об утверждении Порядка направления во Владивостокскую межрайонную природоохранную прокуратуру проектов нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере охраны окружающей среды и природопользования»;
[bookmark: _GoBack]       - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 326 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Григорьевского сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
      - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 327 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Ивановского сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
     - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 328 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кремовского сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
      - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 329 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Осиновского сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
      - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 33 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Михайловского  сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
       - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 25.12.2018 № 331 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Сунятсенского сельского поселения Михайловского муниципального района Приморского края с внесенными изменениями»;
       - «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 26.05.2017 № 190 «Об   утверждении Положения  о   конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Михайловского муниципального района»
        Ознакомившись с представленными проектами, члены комиссии решили вынести их на заседание Думы Михайловского муниципального района для утверждения.  
