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	Главам администраций городских округов и муниципальных районов Приморского края


Уважаемые коллеги!

В дополнение к ранее направленному письму от 04.07.2019 № 20/19496 департамент земельных и имущественных отношений Приморского края сообщает, что на сайте краевого государственного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Приморского края» (далее – учреждение) размещен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства в полном объеме, а также разделенный по частям, который позволяет ознакомиться с информацией, использованной при проведении кадастровой оценки путем загрузки файлов по частям.

Кроме того, в целях обеспечения возможности ознакомления граждан с информацией о предварительной кадастровой стоимости, учреждением 07.07.2019 сформирована облегченная версия файла «Справочная информация по кадастровым номерам» в формате excel размером 99МБ, доступного для скачивания в разделе «отчеты», содержащего такие сведения об объекте недвижимости как: вид объекта недвижимости, площадь, наименование, год завершения строительства, количество этажей, местоположение, материал стен.

На основании изложенного, прошу Вас довести данную информацию, а также информацию, содержащуюся в письме от 04.07.2019 № 20/19496, до сведения органов местного самоуправления городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального района, а также граждан и юридических лиц.

И.о. директора департамента                                                          И.В. Дмитриенко
Юн Анна Владимировна
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