  Приближается срок уплаты имущественных налогов за 2018 г.
В настоящее время налогоплательщики – физические лица получили налоговые уведомления на уплату имущественных налогов – земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц. Налоговые уведомления за налоговый период  2018 года были направлены по почте заказной корреспонденцией  до 01.11.2019.
Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» получили налоговые уведомления в электронной форме в своем «Личном кабинете».
В 2019 году изменилась форма налоговых уведомлений для оплаты имущественных налогов и НДФЛ физическими лицами. В  уведомлении сейчас не содержатся сведения об объектах имущества, по которым не предъявляются налоговые платежи (льготируемые объекты).
Теперь в уведомление включается информация, необходимая для перечисления налогов в бюджет, поэтому вместе с уведомлением больше не  направляются отдельные платежные документы (квитанции по форме ПД). В измененной форме содержатся полные реквизиты платежа и уникальный идентификатор, который позволяет вводить сведения автоматически, а также штрих-код и QR - код для быстрой оплаты налогов через банковские терминалы и мобильные устройства.
С информацией о налоговых ставках, налоговых льготах и налоговых вычетах (по видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте Федеральной налоговой службы  www.nalog.ru, либо обратившись  в налоговые инспекции  или в контакт-центр ФНС России (тел.8-800-222-22-22). 
В случае если, по мнению налогоплательщика, в налоговом уведомлении имеется неактуальная (некорректная) информация об объекте имущества или о его владельце (в т.ч. о периоде владения объектом, налоговой базе, адресе), то для ее проверки и актуализации необходимо обратиться в налоговые органы любым удобным способам : 
- посредством личного обращения в любой налоговый орган или с помощью направления почтового сообщения ;
- через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или сервис «Обратиться в ФНС России».
При наличии оснований для перерасчета налога (налогов), налоговая инспекция сформирует уточненное налоговое уведомление и разместит его в «Личном кабинете налогоплательщика», либо направит почтой в установленном порядке.
Владельцы недвижимого имущества и  (или) транспортных средств, которые  никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@ (в ред. Приказа  от  02.10.2017). Указанное  сообщение с приложением копий правоустанавливающих документов на объекты недвижимого имущества и (или) документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, представляется в любой налоговый орган в отношении каждого объекта налогообложения однократно, в срок до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. 
Если же налоговое уведомление Вами до сих пор не получено, то следует обратиться за ним в органы налоговой службы.
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