В рамках правового информирования сотрудники полиции встретились с учащимися школы в с. Григорьевка
Инспектор по делам несовершеннолетних совместно с инспектором Госавтоинспекции провели беседу с учениками с 5-9 классы по профилактике преступлений, правонарушений, соблюдения правил дорожного движения
В рамках оперативно-профилактической операции «Дети России», а также акции «Сообщи где торгуют смертью», в целях пропаганды здорового образа жизни, сотрудники полиции провели очередное занятие для школьников о недопустимости употребления наркотических средств, алкогольных напитков и курения. Кроме того, школьникам очередной раз напомнили о соблюдении правил дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]В своей беседе старший инспектор по делам несовершеннолетних майор полиции Чуклинова Ольга рассказала об ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство и причинение телесных повреждений. Инспектор рассказала, чем вреден алкоголь, курение и употребление наркотических средств. Напомнила со скольки лет наступает уголовная ответственность и разъяснила учащимся о наказании, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения лейтенант полиции Шилина София напомнила школьникам правила поведения вблизи проезжей части, как правильно переходить дорогу, правилах поведения в автомобиле во время движения, об обязательном использовании специальных удерживающих устройств и ремней безопасности, а также о важности использования светоотражающих приспособлений в темное время суток.
Далее инспектор Госавтоинспекции каждому ученику раздала брошюры «Не совершай роковую ошибку, переходи правильно», в которой разъяснены 7 основных правил дорожного движения. 
В конце мероприятии учащиеся поблагодарили гостей за предоставленную информацию и завершили встречу памятным фото. Встреча была очень познавательна, участники лекции принимали активное участие в обсуждении данной темы.
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