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ЗАЯВЛЕНИЕ О ЛЬГОТАХ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ
НАЛОГАМ: КОГДА ПРЕДСТАВЛЯТЬ

ФНС разъяснила вопросы, касающиеся порядка представления организациями заявления о льготах по транспортному и/или земельному налогам. Форма такого заявления была утверждена совсем недавно, а применяться она начнет с 2020 г.
Организации должны представлять его, чтобы заявить о льготах, относящихся к налоговым периодам начиная с 2020 г. 
То есть льготы за налоговые периоды до 2020 г. заявляются посредством отражения в соответствующей налоговой декларации. То же относится и к льготам, заявляемым в течение 2020 г. в случае ликвидации или реорганизации компании.
Период действия налоговой льготы указывается в заявлении согласно документу, подтверждающему право на эту льготу.
 Чтобы "засчитать" льготу, налоговые органы должны располагать соответствующими подтверждающими документами и/или сведениями. Такие документы (сведения) налогоплательщик может представить самостоятельно или же они могут быть запрошены сотрудниками ИФНС в рамках межведомственного взаимодействия на основании указанной в заявлении информации.
Если сведения, подтверждающие право организации на льготу, отсутствуют в налоговом органе, то налоговые органы обязаны сообщить об этом налогоплательщику и тем самым дать ему возможность донести необходимые документы.
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