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Сотрудники полиции совместно с «ДНД им. Е.Г. Боровских» Ивановского сельского поселения провели оперативно-профилактическое мероприятие «Правопорядок»
В целях стабилизации оперативной обстановки на территории с. Ивановка перед защитниками закона и дружинниками были поставлены определенные задачи: проведение проверок в отношении лиц, находящихся под административным надзором и семей, в которых несовершеннолетние состоят на учёте в ОМВД России по Михайловскому району; осуществление профилактической работы в жилом секторе; обеспечение безопасности правил дорожного движения; выявление правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства.
Перед проведением оперативно-профилактического мероприятия «Правопорядок», на территории Ивановского сельского поселения возле административного здания Отдела МВД России по Михайловскому району в с. Ивановка состоялся совместный инструктаж для сотрудников полиции и дружинников «ДНД им. Е.Г. Боровских». Была доведена оперативная обстановка, проверена документация, наличие удостоверений и экипировки, обращено внимание на меры личной безопасности дружинников при осуществлении охраны общественного порядка, а также порядок обращения патрульных нарядов полиции и дружинников с гражданами.
В результате оперативно профилактических мероприятий полицейские и дружинники выявили 6 административных правонарушений действующего законодательства Российской Федерации. Проверены лица, состоящие под административным надзором – 5; формально подпадающие под административный надзор – 2; проведена профилактическая работа с лицами, не уплатившими административный штраф в установленный срок – 6. Посетили 3 неблагополучных семьи, в которых воспитываются несовершеннолетние дети. С родителями проведены беседы.
Сотрудники полиции совместно с членами ДНД провели профилактические беседы с жителями села о соблюдении мер личной безопасности и о принятии мер к сохранности личного имущества.
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