Сотрудники Госавтоинспекции Михайловского района провели профилактическое мероприятие «Пешеход»
В данном мероприятии приняли участие представители Добровольной народной дружины и члены Общественного совета при Отделе МВД России по Михайловскому району
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На территории с. Михайловка сотрудники Госавтоинспекции Михайловского района в очередной раз напомнили пешеходам, о том, что автомобиль- это источник повышенной опасности, и водитель не всегда может предпринять меры к предотвращению наезда. Пешеходу намного легче оценить обстановку и принять правильное решение для безопасного движения. 
Порой водители, в нарушение требований правил дорожного движения, не предпринимают мер к снижению скорости при приближении к пешеходному переходу, в результате чего, при появлении пешехода на пешеходном переходе не имеют возможности избежать наезда на пешего участника дорожного движения. Так же оставляет желать лучшего и культура самих пешеходов, которые зачастую переходят проезжую часть в неустановленных для этого местах, как правило, еще и перед близко едущим транспортным средством. Особенно опасно такое поведение в тёмное время суток, либо ограниченное погодными условиями, когда водитель не успевает среагировать на внезапное появление пешехода. 
Следуя дурному примеру взрослых, «не отстают» в данной категории нарушителей и несовершеннолетние лица, а потому не следует забывать, что если в семье пренебрегают правилами дорожного движения, то детей соблюдать требования безопасного перехода дороги никто не научит. 
В ходе мероприятия 15 пешеходов привлечено к административной ответственности по ст. 12.29 ч. 1 КоАП РФ. 
Госавтоинспекция Отдела МВД России по Михайловскому району рекомендует водителям снижать скорость и уступать дорогу пешеходам, а пешеходам в свою очередь быть внимательными и осмотрительными!
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