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Администрация Михайловского муниципального района в соответствии с пунктом 1 статьи 39.18 Земельного Кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 25:09:320701:569, площадью 410615 кв.м, в собственность за выкуп в целях осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 7930 м по направлению на северо-восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Приморский край, Михайловский район, с. Кремово, ул. Привокзальная, 72.

Вид разрешенного использования земельного участка: для ведения крестьянского фермерского хозяйства.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка с кадастровым номером 25:09:320701:569. 

Заинтересованным лицам необходимо обращаться с заявлением в администрацию Михайловского муниципального района по адресу: 692651, Приморский край, Михайловский район, с. Михайловка, ул. Красноармейская, 16, каб. 305, с 9:00 до 16:00 час. (понедельник – пятница, кроме праздничных и выходных дней). 
Глава Михайловского муниципального района – 

Глава администрации района                                                                     В.В. Архипов
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