                Кто не вправе применять спецрежим в виде НПД?

Статьей 4 Федерального Закона от 27.11.2018 N 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» предусмотрено, что плательщиками НПД признаются физлица, в том числе ИП, перешедшие на спецрежим в порядке, установленном данным Законом.
Не вправе применять спец.режим следующие лица (ч. 2 ст. 4 названного Закона):
- осуществляющие реализацию подакцизных товаров (п. 1);
- осуществляющие реализацию товаров, подлежащих обязательной маркировке (п. 1);
- осуществляющие перепродажу товаров, имущественных прав (за исключением продажи имущества, использовавшегося ими для личных, домашних и (или) иных подобных нужд) (п. 2);
- занимающиеся добычей и (или) реализацией полезных ископаемых (п. 3);
- имеющие работников, с которыми они состоят в трудовых отношениях (п. 4);
- ведущие предпринимательскую деятельность в интересах другого лица на основе договоров поручения, договоров комиссии либо агентских договоров (п. 5). При этом дана оговорка - если иное не предусмотрено п. 6;
- оказывающие услуги по доставке товаров с приемом (передачей) платежей за указанные товары в интересах других лиц, за исключением оказания таких услуг при условии применения налогоплательщиком зарегистрированной продавцом товаров ККТ при расчетах с покупателями (заказчиками) за указанные товары в соответствии с действующим законодательством о применении ККТ (п. 6);
- применяющие иные спецрежимы (УСНО, ЕСХН, ЕНВД) или ведущие предпринимательскую деятельность, доходы от которой облагаются НДФЛ, если они не уведомили ИФНС о переходе на уплату НПД с иных спецрежимов (п. 7).
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