Президент призвал ускорить принятие законов по защите инвестиций

Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию призвал депутатов и Правительство ускорить принятие пакета законопроектов о защите капиталовложений и поощрении инвестиций, сообщает "Парламентская газета".
«Мы договорились в течение шести лет не менять налоговые условия для бизнеса, таким образом обеспечить более широкий горизонт для планирования инвестиций. Я обращаюсь к депутатам, Правительству: нужно ускорить принятие пакета законопроектов о защите и поощрении капиталовложения», — заявил он. 
[bookmark: _GoBack]Глава государства отметил, что налоговые условия для значимых крупных проектов должны быть неизменны на срок до 20 лет, а нормативы и требования при строительстве производственных объектов зафиксированы на три года.
Путин подчеркнул, что эти гарантии инвесторам должны стать законодательной нормой. Он добавил, что поддержку должны получить не только крупные проекты, но также деловые инициативы малого и среднего бизнеса.
Госдума приняла пакет законопроектов о защите инвестиций в первом чтении 10 декабря прошлого года. Он предусматривает два инвестрежима: общий и проектный. Общий режим предполагает трёхлетнюю отсрочку вступления в силу любых норм, которые ухудшают условия инвестиционной деятельности, а проектный режим ориентирован на крупные инвестиционные проекты и гарантирует неизменность налоговых условий на срок от 6 до 20 лет, а также на три года фиксирует условия технического регулирования, землепользования, лицензирования и застройки территорий.
Председатель Госдумы Вячеслав Володин 14 января заявил, что проект требует доработки, перед вторым чтением к нему необходимо вернуться с Правительством и экспертами в рамках парламентских слушаний.

