

[bookmark: _GoBack]
Вопрос: Учащиеся школ (начального образования) с 01.09.2020 обеспечиваются бесплатным горячим питанием. Возникает ли у учащихся доход, подлежащий обложению НДФЛ?

Ответ:
С 01.09.2020 согласно ч. 2.1 ст. 37 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (в ред. Федерального закона от 01.03.2020 N 47-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации") обучающиеся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях обеспечиваются учредителями таких организаций не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ, местных бюджетов и иных источников финансирования, предусмотренных законодательством РФ.
По общему правилу предоставление бесплатного питания физическому лицу является для него доходом, полученным в натуральной форме, подлежащим обложению НДФЛ (пп. 2 п. 2 ст. 211 Налогового кодекса РФ).
Вместе с тем в соответствии с п. 79 ст. 217 НК РФ не подлежат обложению НДФЛ доходы в денежной и (или) натуральной формах, полученные отдельными категориями граждан в порядке оказания им социальной поддержки (помощи) в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, актами Президента Российской Федерации, актами Правительства Российской Федерации, законами и (или) иными актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Исходя из Послания Президента РФ Федеральному Собранию от 15.01.2020 обеспечение школьников бесплатным горячим питанием представляет собой одну из мер поддержки семьи на государственном уровне.
С учетом изложенного при обеспечении бесплатным горячим питанием учащихся начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях дохода, подлежащего налогообложению НДФЛ, не возникает.



