

Налоговая и бухгалтерская отчетность 
в электронном виде


В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" обязательный экземпляр отчетности представляется экономическим субъектом в виде электронного документа по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота, являющегося российской организацией и соответствующего требованиям, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов (для отчетности за 2019 год для субъектов малого предпринимательства предусмотрена возможность представления отчетности в виде электронного документа или на бумажном носителе).
Для формирования и направления бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговые органы ФНС России разработаны форматы представления экземпляра составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского заключения о ней в виде электронных документов в целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности, утвержденные приказом ФНС России от 13.11.2019 N ММВ-7-1/570@.
Форматы (https://www.nalog.ru/rn77/taxation/submission_statements/formatvelv/), а также бесплатное программное обеспечение для автоматизации процесса подготовки налогоплательщиком бухгалтерской (финансовой) отчетности "Налогоплательщик ЮЛ" доступны в открытом доступе на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn77/program/5961229/).
Информация о представлении налоговой и бухгалтерской отчетности размещена на официальном сайте ФНС России в разделе "Представление налоговой и бухгалтерской отчетности" (https://www.nalog.ru/rn77/taxation/submission_statements/), а информация о действующих операторах электронного документооборота в разделе "Организации - операторы электронного документооборота" (https://www.nalog.ru/rn77/taxation/submission_statements/operations/).
Одновременно сообщаем, что Федеральной налоговой службой проводится пилотный проект по эксплуатации программного обеспечения "Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде" (далее - Сервис) (https://www.nalog.ru/rn77/service/pred_elv/). 
Информация об условиях по использованию доступна на официальном сайте ФНС России на главной странице Сервиса.
Налогоплательщику предоставляется возможность принять участие в пилотном проекте и представить налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронном виде через официальный сайт Федеральной налоговой службы в сети Интернет.
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