Информация о финансово-экономическом состоянии 
субъектов малого и среднего предпринимательства в 
Михайловском муниципальном районе за 2019 год

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на первое января 2020 года на территории Михайловского муниципального района осуществляли деятельность 825 субъектов малого предпринимательства, из которых 160 малых предприятий и 665 индивидуальных предпринимателей. 807 (97,8 %) субъектов являются микропредприятиями. 
В 2019 году в качестве вновь зарегистрированных внесены в реестр 183 субъекта, исключены из реестра (прекратили деятельность) – 217, т.е. наблюдается тенденция снижения количества субъектов малого бизнеса.
Доля малых предприятий в общем количестве, действующих на территории района субъектов по сравнению с итогами прошлого года, увеличилась на 4,5 п.п. и составила 54,98 %. Данный рост наблюдается, в основном, за счет уменьшения общего количества предприятий. Показатель «Число малых предприятий в расчёте на 10 000 человек населения» увеличился как за счет роста количества малых предприятий, так и за счет снижения численности населения и составил 55,81 ед. 
Малые предприятия охватывают практически все отрасли экономики и за отчетный период отраслевая структура практически не изменилась: по-прежнему в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и мотоциклов сосредоточено больше всего малых предприятий – 43,8 (70 субъектов); удельный вес малых предприятий, занятых сельским хозяйством – 12,2 % (20 субъектов); следующим распространенным видом деятельности в районе является строительство – 10,6 % (17 субъектов), обрабатывающим производством занимается 13 предпринимателей, деятельностью, связанной с операциями с недвижимым имуществом, занимается 11 предпринимателей; в сфере здравоохранения, а также в сфере транспорта и связи задействовано по 4 субъекта; по 2 субъекта задействованы в сфере ресторанного и гостиничного бизнеса и в сфере финансовой деятельности, по 1 предприятию заняты в сфере добычи полезных ископаемых, 
производства и распределения электроэнергии, газа и воды и в сфере образования, предоставлением прочих услуг занимается 14 субъектов.
По состоянию на 1 января 2020 года функционировало 202 единицы магазинов и торговых павильонов по продаже продовольственных товаров и товаров смешанного ассортимента. С начала 2019 года открыто 3 предприятия торговли: магазин «Продуты» в с. Осиновка общей торговой площадью 50 кв. м, павильон «Автостоп» в с. Ивановка общей площадью 30 кв. м и магазин в с. Первомайское общей торговой площадью 80,4 кв. м. Ведётся строительство нового торгового центра в с. Михайловке, ввод в действие планируется в 2020 году.
В Схему нестационарных торговых объектов включены сведения о 52 объектах. В связи с открытием закусочной в с. Осиновка увеличилось количество общедоступных предприятий общественного питания и составило 20 единиц.
Администрацией района направлены предложения в департамент лицензирования и торговли Приморского края по включению на 2020 год в перечень торговых центров и помещений в них, а также нежилых помещений, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости предусматривает размещение торговых объектов, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций определяется как кадастровая стоимость, 120 торговых объектов, расположенных на территории района.  
В отчётном периоде была продолжена реализации мероприятий социальной программы «Приморская рыба», в которой принимали участие 3 индивидуальных предпринимателя через 4 магазина, расположенных на территории района.
На территории района организовано проведение трёх универсальных постоянно действующих ярмарок: две в с. Михайловке (организаторы ООО «Феникс Плюс» и администрация Михайловского сельского поселения), одна в п. Новошахтинском (организатор администрация Новошахтинского городского поселения) с общим количеством мест 55 ед. С начала года проведено две праздничные ярмарки. 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.10.2019 г. № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)» разработан паспорт безопасности универсального рынка ООО «Феникс Плюс», включённого в Перечень торговых объектов, подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты. В настоящее время паспорт находится на согласовании в департаменте лицензирования и торговли Приморского края.
В соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» с начала 2019 года 5 предприятий торговли продлили лицензии на розничную продажу алкогольной продукции. Розничная продажа пива и пивных напитков осуществляется в 79 предприятиях торговли. 
По данным Пенсионного фонда по Михайловскому району в 2019 году количество застрахованных лиц, работающих по договору на средних, малых и микропредприятиях составило 877 человек, количество застрахованных лиц, работающих по договору у индивидуальных предпринимателей, 1333 человека. Доля работников малых предприятий в общей численности, занятых в экономике, составила 12 %.
В отрасли сельского хозяйства в отчётном периоде производственную деятельность осуществляли 18 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 102 крестьянско-фермерских хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан (10932 ед.). 

