ПРОТОКОЛ № 1
заседания Совета по вопросам совершенствования контрольно-надзорной деятельности при администрации Михайловского муниципального района
09 часов 20 минут

«24» марта 2021 года

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Председатель Совета 

Первый заместитель главы администрации
Михайловского района                                                   Зубок Пётр Алексеевич
	Секретарь Совета
Начальник отдела муниципального контроля управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений
	-Позднякова Виктория Олеговна


	Члены Совета

Начальник отдела имущественных и земельных отношений управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Михайловского муниципального района
Приглашенные:
Главный специалист по осуществлению муниципального контроля отдела муниципального контроля
Начальник отдела по работе с жилищным фондом управления жизнеобеспечения администрации Михайловского муниципального района

Субъекты предпринимательства:

	 -Горшкова Вероника Владимировна

- Ильченко Валентина Павловна

- Бурцева Вера Александровна 




Глава КФХ Лакомов В.А., Глава КФХ Скрыпаль А.В., Глава КФХ Сиворакша С.В., Глава КФХ Ревва А.В., Глава КФХ Лобко А.В., Глава КФХ Пазыч С.В., Глава КФХ Пазыч А.В., Глава КФХ Крутоус В.И., Глава КФХ Мстоян А.Ш., Глава КФХ Мстоян Д.Ш., Глава КФХ Малхасян Ж.Р., Глава КФХ Морозов П.С., Глава КФХ Малхасян Р.А. 
По первому вопросу слушали: Позднякову В.О.

1.Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Уважаемые предприниматели приглашаем Вас принять участие в семинаре, который состоится 08.04.2021 г. в 12-00 в большом зале администрации Михайловского муниципального района. 
Тема семинара: актуальные изменения законодательства в сфере розничной торговли.
Применение УСНО в розничной торговли (плюсы и минусы).
- В каких случаях ПАТЕНТ помогает экономить.
- Риски при применении ПАТЕНТА.
- Какая ответственность у директора ООО и ИП, в розничной торговли.
Посещение семинара рекомендовано для владельцев и директоров коммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей
Решили:

1.1. Принять к сведению информацию начальника отдела муниципального контроля управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений – Поздняковой В.О.

2. Противопожарный сезон на территории Михайловского муниципального района.
По второму вопросу слушали: Позднякову В.О.

Уведомляем арендаторов земельных участков, которые находятся вблизи и (или) примыкают к лесному фонду, что на территории Михайловского муниципального района начался противопожарный сезон.
Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» установлены требования, определяющие правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, земельных участков в целях обеспечения пожарной безопасности.

При этом должностные лица органов государственного пожарного надзора имеют право беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа руководителя посещать объекты защиты, территории, земельные участки и проводить их обследование; выдавать организациям и гражданам предписания об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты, территориях, земельных участках, а также о предотвращении угрозы возникновения пожара.

В целях недопущения нарушения требований пожарной безопасности и возникновения пожара арендаторам необходимо обеспечить меры пожарной безопасности на земельных участках, не допускать сельскохозяйственные палы сухой растительности, в случае необходимости возвести минерализованные барьеры (полосы), обеспечить противопожарные разрывы.
Обращаем Ваше внимание, что нарушение требований пожарной безопасности влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ.
Решили:

2.1. Принять к сведению информацию начальника отдела муниципального контроля управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений – Поздняковой В.О.

3. Информация об изменении кадастровой стоимости земельных участков.

По третьему вопросу слушали: Горшкову В.В.

Изменения кадастровой стоимости Федеральным законом от 23 ноября 2020 г. № 374-ФЗ внесены изменения в статью 391 НК РФ. Установлены два исключения, когда при расчете налога учитывается изменение кадастровой стоимости земельного участка. Читайте также: Бухгалтеру о новой кадастровой оценке Кадастровая стоимость земельного участка установлена в размере рыночной. В этом случае рыночная стоимость будет использоваться для расчета налога с даты начала применения измененной кадастровой стоимости. Текущее или ретроспективное применение измененной кадастровой стоимости, предусмотренное Законом о кадастровой оценке. Если, к примеру, индекс недвижимости снизился более чем на 30%, уменьшенную кадастровую стоимость нужно применять с начала года, на который рассчитан индекс. Кроме того, с 2021 года больше не будет указания на то, какой орган – суд или комиссия при Росреестре – рассматривали документы на изменение кадастровой стоимости. К 2023 году во всех регионах этим будут заниматься бюджетные учреждения, занимающиеся кадастровой оценкой земли.
- Срок уплаты земельного налога. 

Установление срока уплаты земельного налога больше не является прерогативой местных властей (ч. 2 ст. 356 НК РФ). Начиная с уплаты налога за 2020 год, вводится единый срок уплаты земельного налога (абз. 2 п. 1 ст. 363 НК РФ): не позднее 1 марта - годовой платеж; до конца месяца, следующего после отчетного квартала, - авансовый платеж. Эти изменения внесены Федеральным законом от 29 сентября 2019 г. № 325-ФЗ.
- Отмена декларации по земельному налогу. 

Самая важная новость – с 2021 года обязанность налогоплательщиков по предоставлению декларации по земельному налогу снята. Ст. 398 НК РФ утратила свою силу. Налоговики самостоятельно рассчитывают налоговое обязательство на основании имеющейся у них информации о собственниках земельных участков, кадастровой стоимости, площадях и т. п. Уже за 2020 год годовую декларацию сдавать не нужно. На это указывает п. 9 ст. 3 закона от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах».
Решили:

3.1. Принять к сведению информацию начальника отдела имущественных и земельных отношений управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Михайловского муниципального района Горшковой В.В.

4. О проведении осмотров земельных участков Предоставленных в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом № 119- ФЗ о «Дальневосточном гектаре».

По четвёртому вопросу слушали Ильченко В.П.:

Согласно части 22 статьи 8 Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного Федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в срок не позднее трех месяцев после истечения трех лет со дня заключения договора безвозмездного пользования земельным участком гражданин представляет в уполномоченный орган декларацию об использовании земельного участка по форме, утверждённой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим на территории Дальневосточного федерального округа функции по координации деятельности по реализации государственных программ и федеральных целевых программ.
В соответствии с частью 23 ст. 8 Федерального закона № 119-ФЗ 
непредставление декларации об использовании земельного участка в срок, предусмотренный частью 22 настоящей статьи, является основанием для проведения федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими государственный земельный надзор, внеплановой проверки соблюдения гражданином требований земельного законодательства.
В целях реализации положений Федерального закона № 119- ФЗ администрацией Михайловского муниципального района Приморского края организована работа по заблаговременному информированию граждан в социальных сетях, СМИ, по телефону, электронной почте о необходимости подачи деклараций об использовании земельного участка, информированию о необходимости подачи деклараций в электронном виде в программе «ФИС на Дальний Восток», организация проведения рейдовых выездных осмотров земельных участков, в отношении которых в установленном порядке не представлены декларации, с последующим предоставлением материалов в Управление Росреестра для проведения контрольно-надзорных мероприятий.
Решили:

4.1. Принять к сведению информацию главный специалист по осуществлению муниципального контроля отдела муниципального контроля Ильченко В.П.

Данный Протокол размещается на официальном сайте администрации Михайловского муниципального района во вкладке Контрольно-надзорная деятельность . (https://www.mikhprim.ru/index.php/munitsipalnyj-kontrol/npa-po-knd)

