
Об участии в выставке и 
формировании Реестра


Уважаемые предприниматели!


Информируем Вас о том, что в период с 11 октября по 21 ноября 2021 года состоится третья онлайн-выставка семейных предприятий Приморского края: «Индустрия красоты».
Организатором мероприятий выступает Союз «Приморская торгово-промышленная палата».
Концепция выставки: «Красота жизни – от внешнего образа до полезного питания». Выставка пройдет на электронной платформе http://семьявделе.рф/ с 11 октября до 21 ноября. Заявки на участие принимаются до 27 октября по следующей ссылке: https://clck.ru/XJTot
Участие в выставке для предпринимателей и самозанятых бесплатное.
Контакты данные Организационного комитета выставки: тел.:
 7(902) 076-84-43, e-mail: familyconf@yandex.ru.
В рамках выставки можно подать заявку на включение в реестр семейных предприятий Союза «Приморская торгово-промышленная палата» и получить Свидетельство семейного предприятия.
Формирование реестра семейного предпринимательства Приморского края проводит министерство экономического развития Приморского края совместно с Союзом «Приморская торгово-промышленная палата». Реестр формируется путем заполнения анкеты: https://forms.gle/gr2HKHPLWHNkYm1y9.
Включение предпринимателей в краевой реестр позволит организовать поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства и популяризировать такую форму работы, как семейный бизнес.

