Доклад об итогах реализации программы профилактики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Михайловского муниципального района за 2021 год

Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Михайловского муниципального района осуществляет администрация Михайловского муниципального района в лице отдела муниципального контроля управления по вопросам градостроительства, имущественных и земельных отношений.
В соответствии со ст. 47 Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» контрольный (надзорный) орган обеспечивает подготовку доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа, который размещается на официальном сайте в сети «Интернет».
Объектом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Михайловского муниципального района являются автомобильные дороги местного значения и правоотношения, связанные с обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения и дорожных сооружений, поддержания их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года.
Муниципальный контроль за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории сельских поселений Михайловского муниципального района является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности их руководителями, должностными лицами, а так же индивидуальными предпринимателями  и гражданами законодательства в области дорожной деятельности.
Органом, осуществляющим муниципальный дорожный контроль на территории сельских поселений Михайловского муниципального района является администрация Михайловского муниципального района. Субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный дорожный контроль являются: 
1) владельцы объектов дорожного сервиса
2) организации, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и дорожной полосе;
3) пользователи автомобильных дорог.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В 2021 плановые проверки не проводились в соответствии со ст. 26.1 3) Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.
Специалистами отдела Михайловского муниципального района проводится постоянный мониторинг содержания автомобильных дорог на территории сельских поселений Михайловского муниципального района  в рамках их содержания:
1) нанесение горизонтальной дорожной разметки
2) подметание
3) содержание придорожных полос
4расчистка от снежных масс
5) обкос, уборка, расчистка кюветов
5) посыпка, подметание, уборка обочин от снежных масс
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