Форум КЭФ-2022 «Сибирь: экономика будущего»
02 МАРТА 2022, 10:00
 
г.Красноярск

Приглашаем предпринимателей принять участие в 18 Красноярском экономический форуме «Сибирь: экономика будущего».
Когда: 2-4 марта
Где: в г. Красноярске (КЭФ пройдет в офлайн — и онлайн-форматах будут задействованы студии в Красноярске и Москве, а также за рубежом.)
18 Красноярский экономический форум «Сибирь: экономика будущего», является авторитетной международной площадкой для серьезных дискуссий. Основными темами обсуждения станут экология и развитие Сибири.
Мероприятия КЭФ-2022 традиционно включают деловую программу, состоящую из пяти тематических направлений, а также молодежную площадку «Поколение-2030», посвященную теме «Красноярск-400: город будущего». В дни КЭФ пройдет онлайн-выставка и ряд презентационных мероприятий в формате роуд-шоу.
Образовательную, спортивную, культурно-развлекательную, гастрономическую программу объединит КЭФ-ФЕСТ — новый проект-спутник форума.
Кроме того, впервые в рамках КЭФ планируется учредить премию для ученых, внесших существенный вклад в экономическую науку.
Организатором форума выступает Правительство Красноярского края, Администрация Губернатора Красноярского края, Сибирский федеральный университет, Корпорация развития Енисейской Сибири.
С программой мероприятий можно ознакомиться здесь.
С информацией о КЭФ можно ознакомиться на официальном сайте форума kef-2022.ru.
Чтобы пройти регистрацию нужно перейти по ссылке.
Контакты
+7 (499) 940-12-00

