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Сайт администрации

Михайловского муниципального района  



Администрация Михайловского муниципального района в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса Российской Федерации информирует юридических лиц о приёме заявления по предоставлению в аренду земельного участка из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешённым использованием для промышленных целей (разработка полезных ископаемых).

Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир развилка железных дорог «Дубининский-Гродеково». Участок находится примерно в 1,5 км. от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: край Приморский, р-н Михайловский, с. Михайловка, общая площадь 19800 кв.м., кадастровый номер земельного участка 25:09:320501:37.
По вопросам обращаться в отдел имущественных и земельных отношений (с.Михайловка, ул.Красноармейская, 16) в течение месяца со дня публикации сообщения (тел. 8 (42-346) 2 39 07).
И.о.главы Михайловского муниципального района –
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