
ОТЧЕТ
деятельности комиссии по бюджетно - налоговой, экономической политике, финансовым ресурсам и собственности (функция контрольно-счетной комиссии) Думы Михайловского муниципального района 
                                        за  2012год.
Комиссия по бюджетно - налоговой, экономической политике, финансовым ресурсам и собственности осуществляет функции Контрольно-счетной комиссия Думы Михайловского муниципального района  и  муниципальный финансовый контроль  на основании решения Думы Михайловского муниципального района  от 29.09.2011г.  № 204 «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района от 28.06.2007г. № 349 «О дополнении  функциональных обязанностей комиссии по бюджетно - налоговой, экономической политике, финансовым ресурсам и собственности утвержденных решением Совета депутатов муниципального образования Михайловский район № 10 от 28.02.2005г.»


В соответствии  с данными полномочиями   контрольно-счетной комиссией  с января  по декабрь 2012 года  проведены  проверки использования средств  местного бюджета и муниципальной собственности учреждениями  Михайловского муниципального  района по различным направлениям финансово-экономической деятельности в том числе: 
            - проверка начисления и поступления арендной платы по договорам аренды с ОАО «Приморскуголь»
             - проверка о ходе выполнения целевой Программы «Развитие архивного дела  в Михайловском муниципальном районе на 2009- 2011годы»

              - проверка использования бюджетных средств, направленных на проведение ремонтных работ по «МОУ СОШ № 1 п. Новошахтинский» в 2011 году.
              - проверка отчета об исполнении бюджета за 2011 год.
              - проверка отчета по исполнению бюджета Михайловского муниципального за 1 квартал 2012г., 1 полугодие 2012г., 9 месяцев 2012г.
               - проверка по факту устранения недостатков и дефектов по ремонту МОУ ДОД «Центр детского творчества»  с. Михайловка по муниципальному контракту от 23.05.2011г.
                 - контрольная проверка учета арендной платы по договорам аренды земельных участков по решению комиссии по по землепользованию, сельскому хозяйству, транспорту, строительству и продовольственной политике Думы Михайловского муниципального района
                - заключение  по         проекту        бюджета        Михайловского муниципального района на  2013 финансовый год и плановый период 2014-2015 годов
                - проведение проверки по обследованию исполнения МКОУ «Методическая служба обеспечения образовательных учреждений» ММР бюджетных полномочий получателя бюджетных средств районного бюджета за 2012 год.

             На постоянном контроле комиссии:

        - внесение изменений и дополнений в решение Думы ММР от 26.12.2011г. № 255 «О районном бюджете  Михайловского муниципального района на 2012г.»

- исполнение решения Думы ММР от 29.09.2011г. № 200 «О наказах избирателей депутатам Думы Михайловского муниципального района  на 2012 год».

          В ходе проверок комиссией не установлено нецелевого использования средств местного бюджета.

         Однако выявлены факты неэффективного использования бюджетных средств, нарушения Трудового Кодекса, в ведении бухгалтерского учета, в оформлении проектно-сметной документации, актов выполненных работ, в содержании договоров, сроков использования выделенных бюджетных средств, что создавало  финансовый риск в хозяйственной  деятельности учреждений охваченных проверками. 

          Приводим замечания, выводы и рекомендации комиссии по результатам проверок:

       1.Нарушение норм трудового законодательства.

В нарушение ст.99 Трудового кодекса РФ ряд работников МОУ «МСО ОУ»  систематически привлекаются к сверхурочным работам без соответствующего законодательству учета времени и оплаты, в учреждении преднамеренно принимались бюджетные обязательства по выплате заработной платы сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств в нарушение статей 162, 221 Бюджетного Кодекса.

При проверке приказов по оплате труда установлено:

- в приказах отсутствуют указания (ссылки) на основании чего производится выплата;

- в приказах указаны виды производимых выплат, не соответствующие предусмотренным видам выплат в Положении по оплате труда работникам учреждения;

- в приказах отсутствует указание на источник, из которого должна быть произведена устанавливаемая выплата.   

          - документы, подтверждающие производственную необходимость работы в выходные дни, отсутствуют;

         - в табелях учета использования рабочего времени  отсутствует факт работы в выходные дни и количество отработанных дней соответствует нормативу; 

      2. Нарушения в организации договорной работы.

При проверке учета арендной платы по договорам аренды земельных участков выявлено систематические нарушения:

-арендодателем не налажен надлежащий учет договоров аренды земельных участков 

- на низком уровне учет платежей за аренду земельных участков

    - не в полном объеме  ведется работа по взысканию задолженности арендаторов      по договорам аренды земельных участков

    - несвоевременно производится перерасчет арендной платы по арендаторам, согласно изменениям внесенным решениями Думы Михайловского муниципального района
     Нарушения в оформлении  документации  по актам выполненных работ:

- в заключенных контрактах на выполнение ремонтных работ отсутствует дата подписания контракта,  значит не определена дата  начала работ;
- по окончании работ не  составляется  исполнительная схема производства работ для обеспечения контроля и учета объемов выполненных работ;

- не составляются акты  испытания систем отопления, теплоснабжения, внутреннего холодного и горячего водоснабжения по окончанию выполненных работ

- при проведении ремонтных работ не составляются акты освидетельствования скрытых работ
    Акты проверок с рекомендациями по устранению недостатков и нарушений направляются главе администрации Михайловского муниципального района для принятия мер.

    Все акты проверок рассматриваются на заседаниях  комиссии по бюджетно - налоговой, экономической политике, финансовым ресурсам и собственности  и на заседании Думы Михайловского муниципального района с приглашением ответственных лиц. По каждому акту принимается решение и направляется главе администрации района для ознакомления.
