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«Михайловский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении виновника ДТП, в результате которого погиб пассажир»

Михайловский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшее по неосторожности смерть человека).
В судебном заседании установлено, что в сентябре 2020 фигурант, не имея права на управление транспортными средствами, находился за рулем автомобиля, не справился с управлением и допустил съезд в кювет.
В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных травм наступила смерть отца фигуранта, который находился на пассажирском сиденье автомобиля.
Сразу после произошедшего мужчина сообщил сотрудникам полиции, что за рулем транспортного средства находился его погибший отец, но в дальнейшем в ходе предварительного расследования по делу было достоверно установлено, что за рулем находился подсудимый.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев.



Прокурор района                                                                                        Д.С.Широков
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