Информация 
о финансово-экономическом состоянии 
субъектов малого и среднего предпринимательства в 
Михайловском муниципальном районе за 2022 год

[bookmark: _Hlk100753089]По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства за 2022 год на территории Михайловского муниципального района осуществляли деятельность 741 субъект малого предпринимательства, из которых 147 малых предприятий и 594 индивидуальных предпринимателей. 728 (98,2 %) субъектов являются микропредприятиями. 
За 2022 год в качестве вновь зарегистрированных внесены в реестр 158 субъектов индивидуальных предпринимателей. Исключены из реестра (прекратили деятельность) – 146 субъекта, т.е. динамика положительная, количество вновь зарегистрированных субъектов на 12 субъектов больше, чем снявшихся с учета. 
Доля малых предприятий в общем количестве, действующих на территории района субъектов по сравнению с итогами прошлого года, увеличилась на 3,7 п.п. и составила 54,4 %. Наблюдается уменьшение количества малых предприятий из числа организаций всех форм собственности в целом. Показатель «Количество малых предприятий в расчёте на 10 000 человек населения» уменьшился как за счет снижения количества малых предприятий, так и за счет снижения численности населения и составил 54,3 ед. 
Малые предприятия охватывают практически все отрасли экономики и за отчетный период отраслевая структура практически не изменилась: по-прежнему в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и мотоциклов сосредоточено больше всего малых предприятий – 40,1 % (59 субъектов); удельный вес малых предприятий, занятых сельским хозяйством – 13,6 % (20 субъектов); следующим распространенным видом деятельности в районе является строительство – 10,8 % (16 субъектов), обрабатывающим производством занимается – 12,9 % (19 субъектов), деятельностью, связанной с операциями с недвижимым имуществом, занимается 12 предпринимателей; в сфере транспорта и связи - 3 субъекта; по 2 субъекта задействовано в сфере ресторанного и гостиничного бизнеса, в сфере здравоохранения, в сфере финансовой деятельности, в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды, в сфере добычи полезных ископаемых – 1 субъект, предоставлением прочих услуг занимается 9 субъектов.
За 2022 год функционировало 215 единицы магазинов и торговых павильонов по продаже продовольственных товаров и товаров смешанного ассортимента. 
На территории района организовано проведение четырех универсальных постоянно действующих ярмарок: две в с. Михайловке (организаторы ООО «Феникс Плюс» и администрация Михайловского сельского поселения), одна в п. Новошахтинском (организатор Э.М.О. Гарибов), с. Ивановка (организатор администрация Ивановского сельского поселения) с общим количеством мест 103 ед. С начала года проведено 3 праздничных ярмарки. 
На предприятиях малого бизнеса в Михайловском районе по данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства за 2022 год работали 2228 человека. С учётом САМОЗАНЯТЫХ Доля работников малых предприятий в общей численности, занятых в экономике, составила 29,04 %.
В отрасли сельского хозяйства в отчётном периоде производственную деятельность осуществляли 20 сельскохозяйственных организаций разных форм собственности, 97 крестьянско-фермерских хозяйств и личные подсобные хозяйства граждан (10932).  
Субъектами малого предпринимательства по итогам 2022 года в консолидированный бюджет Михайловского муниципального района уплачено 40,9 млн. рублей налогов на совокупный доход. Уровень налоговых поступлений от субъектов МСП на уровне показателя прошлого года.  – рост 284 %
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