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                                            ДОКЛАД
Об отчете об исполнении бюджета Михайловского муниципального района за 2022 год
                                       (публичные слушания)

Уважаемые участники публичных слушаний!

Я приглашаю Вас обсудить один из главных финансовых документов Михайловского муниципального района «Отчет об исполнении бюджета за 2022 год». 
Районный бюджет Михайловского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам за 2022 год исполнен на 106,5 процента и составляет 630 661 029,37 рублей при плане 592 406 000,00 рублей.

В районный бюджет поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом больше на 128 442,83 тыс. рублей (25,6% процента). Рост данного показателя характеризуется увеличением экономической активности связанной с отменой ограничений, введенной из-за пандемии.
Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый сотрудниками управления финансов, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет, управлением федерального казначейства, структурными подразделениями администрации района позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.

Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств за 2022 год управлением финансов осуществлено 5  корректировок бюджета.

По расходам районный бюджет Михайловского муниципального района исполнен на 96,2 процентов и составил 1 259 279,66 тыс. рублей при плане            1 309 026,30 тыс. рублей.

На конец отчетного периода профицит бюджета Михайловского муниципального района  составил 66 554,46 тыс. рублей.
Организация управлением финансов работы по управлению средствами единого счёта бюджета, качественное составление кассового плана обеспечило ликвидность счёта в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей и исполнить районный бюджет по расходам на 100 процентов (без учета безвозмездных поступлений из вышестоящего бюджета).

На конец 2022 года кредиторская задолженность составила   9 991,40 тыс. руб., снижение данного показателя по сравнению с прошлым годом составило 3 837,12 тыс. руб. или 27,7%.

Дебиторская задолженность по бюджетной деятельности составила – 726 811,29 тыс. руб., снижение данного показателя составил 336 855,9 тыс. руб. или 33,5 %

Муниципальные гарантии в 2022 году не предоставлялись.

Муниципальные заимствований в 2022 году  не осуществлялись.

Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2023 г. отсутствовал.

 Д О Х О Д Ы  БЮДЖЕТА

В исполнении бюджета муниципального района доля налоговых и неналоговых доходов составляет 47,6 %, доля безвозмездных поступлений составляет 52,4 %, в том числе безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы 52,4 %.
Основными источниками формирования доходной базы бюджета муниципального района по налоговым и неналоговым доходам являются налог на доходы физических лиц (удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов составляет 79,9 процента по исполнению за 2022 год и 83,3 процента по исполнению за 2021 год) и доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (6,5 процента по исполнению за 2022 год и 7,8 процента за 2021 год). Уровень поступлений данных платежей за 2022 год к общей сумме поступивших доходов составил 86,4 процента (за 2021 год составил 91,1 процента). 

Исполнение бюджета муниципального района за 2022 год к годовым показателям составило 106,5 процента. К аналогичному уровню прошлого года рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района составил 25,6 процента или на 128 442,83 тыс. руб. больше по таким источникам как налог на доходы физических лиц (20,5 процента или на 85 863,62 тыс. руб. больше); налог доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (28,4 процента или на 5 004,80 тыс. руб. больше); налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (в 2367 раза или на 28 007,12 тыс. руб. больше); доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления (34,7 процента или на 841,96 тыс. руб. больше); доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена (201,4 процента или на 8 707,59 тыс. руб. больше).

На ряду со значительным количеством источников доходов, показавших рост поступлений в бюджет муниципального района в отдельных вариантах отслеживалось не значительное сокращение поступлений в вышеуказанный бюджет.

Это единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (на 2 224,97 тыс. руб. меньше в связи с его отменой с 01.01.2021); прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (16,4 процента или на 306,07 тыс. руб. меньше); плата за негативное воздействие на окружающую среду (2,4 процента или на 57,94 тыс. руб. меньше).

Анализ работы направленной на снижение задолженности по налогам и сборам 

во все уровни бюджетов

В целях обеспечения стабильности и устойчивости бюджетной системы Михайловского муниципального района, необходимости выполнения всех возложенных на органы местного самоуправления полномочий в 2022 году администраторами доходов приходилось оперативно мобилизовать все имеющиеся ресурсы по привлечению доходов в консолидированный бюджет муниципального района, для выполнения плановых назначений по доходам.

Основными мероприятиями в области налоговой политики являлись и являются по настоящее время, мероприятия, направленные на увеличение собираемости доходов в местный бюджет. Осуществляется постоянный контроль за формированием главными администраторами качественного прогноза доходов бюджета района и бюджетов поселений, полным и своевременным поступлением в бюджет района и в бюджеты поселений запланированных доходных источников. 

В 2022 году организовано и проведено 11 заседаний межведомственной комиссии по налоговой политике, созданной при администрации Михайловского муниципального района. Была продолжена работа по выполнению Постановления Губернатора Приморского края от 12.08.98 г. № 401. На заседания межведомственной комиссии приглашались предприятия, организации, и частные предприниматели без образования юридического лица, имеющие задолженность по платежам, как по уровням бюджетов, так и внебюджетные фонды. По данным заседаниям межведомственной комиссии были вынесены решения по конкретным срокам гашения недоимки. Работа комиссии была направлена, прежде всего, на погашение задолженности по платежам, зачисляемым в бюджетную систему Российской Федерации по предприятиям и организациям различных форм собственности.

В работе межведомственной комиссии принимали участие представители структурных подразделений администрации Михайловского муниципального района, представители инспекции по налогам и сборам, Пенсионного фонда, фонда медицинского страхования, службы судебных приставов, ОБЭП, социального обеспечения населения.

Ко всем недоимщикам применялись меры, установленные налоговым законодательством, а также мерами, применяемыми отделением судебных приставов, действиями межведомственной комиссии по налоговой политике при администрации Михайловского муниципального района. 

Кроме того, налажено тесное сотрудничество между администрацией и налоговой службой по вопросу собираемости имущественных налогов с физических лиц. Организовано сотрудничество по вопросам поступлений источников доходов в местный бюджет с Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю.

В целях своевременной уплаты налогов в течение года осуществлялось информирование налогоплательщиков через средства массовой информации, различного рода сообщений в общественных местах о сроках уплаты имущественных налогов и о последствиях, при неуплате налогов. 

За 2022 год было заслушано 293 представителя различных форм собственности, по вопросам неуплаты платежей во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды, в том числе представителей юридических лиц 119, предпринимателей без образования юридического лица 32, физических лиц, в связи с задолженностью по транспортному налогу, земельному, налогу на имущество физических лиц 142.

В результате работы межведомственной комиссии за отчетный период 2022 года общая сумма погашенной задолженности с учетом финансовых санкций составила 13 951,10 тыс. руб., из них по федеральным налогам 2217,30 тыс. руб., региональным налогам 4 632,60 тыс. руб., местным налогам (земельный налог, налог на имущество физических лиц) 498,20 тыс. руб., налогам со специальным налоговым режимом 1 389,60  тыс. руб., страховым взносам в Пенсионный фонд 3 639,40 тыс. руб., страховым взносам в ФСС 1 111,90 тыс. руб., платежам  по арендной плате 462,10 тыс. руб.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов за 2022 год в разрезе платежей

Налог на доходы физических лиц.

Доля поступления налога на доходы с физических лиц в доходах бюджета муниципального района за 2022 год составила 79,9 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов бюджета муниципального района составил 20,5 процента или на 85 863,62 тыс. руб. больше. 

Исполнение налога на доходы физических лиц бюджета муниципального района при плане 475 825,00 тыс. руб. составило 105,9 процента или на 28 157,98 тыс. руб. больше, что обусловлено ростом фонда начисленной заработной платы в отчетном периоде как по предприятиям угольной, сельскохозяйственной отраслях района, так и предприятиям, зарегистрированным на территории района в качестве плательщиков, участвующих в ТОР «Михайловский».

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ.

Доля поступления акцизов в доходах бюджета муниципального района за 2022 год составила 3,6 процента. 

В соответствии с приложением 3 к Закону Приморского края от 21.12.2021 года № 31-КЗ «О краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» на 2022 год установлен дифференцированный норматив отчислений в бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации в размере 0,263204 процента (в 2021 году – 0,25663 процента).

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты за отчетный период в бюджет муниципального района составили 22 654,40 тыс. руб. или 100,3 процента к плану. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления в бюджет муниципального района увеличились на 5 004,80 тыс. руб. или на 28,4 процента.

Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, в 2022 году было возложено на Управление Федерального казначейства по Приморскому краю.

Единый сельскохозяйственный налог.

Доля поступления единого сельскохозяйственного налога в доходах бюджета муниципального района за 2022 год составила 0,3 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов бюджета муниципального района составил 15,0 процентов или на 251,41 тыс. руб. больше за счет увеличения сумм к доплате по итогам предоставленных годовых деклараций за 2021 год.

Исполнение единого сельскохозяйственного налога при плане 1 865,00 тыс. руб. бюджета муниципального района на 2022 год составило 103,5 процента или на 64,53 тыс. руб. больше. Фактическое исполнение практически соответствует прогнозу плановых показателей по соответствующему источнику доходов.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

В соответствии с пунктом 8 статьи 5 Федерального закона от 29.06.2012 № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» положения главы 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» части второй Налогового кодекса Российской Федерации не применяются с 1 января 2021 года.

Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения.

Доля поступления налога за 2022 год составила в доходах бюджета муниципального района также 1,4 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов составил 4,5 процента или на 378,74 тыс. руб. больше. 

Исполнение налога, взимаемого в связи с применением патентной системы при плане 7 200,00 тыс. руб. на 2022 год, составило 121,6 процента или на 1 553,27 тыс. руб. больше, в связи с постановкой на учет новых плательщиков в отчетном периоде, применяющих патентную систему налогообложения.

Государственная пошлина.

Доля поступления государственной пошлины в бюджете муниципального района за 2022 год составила 0,8 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост данного источника доходов бюджета муниципального района составил 4,4 процента или на 215,59 тыс. руб. больше.

Исполнение государственной пошлины при плане 5 000,00 тыс. руб. в бюджет муниципального района составило 102,6 процента или на 128,28 тыс. руб. больше.

На выполнение плана по государственной пошлине влияет количество проводимых юридически значимых действий в отчетном периоде.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду.

Доля поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджете муниципального района за 2022 год составила 0,4 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду составило 2,4 процента или на 57,94 тыс. руб. меньше.

Исполнение платы за негативное воздействие на окружающую среду при плане 2 330,00 тыс. руб. составило 100,0 процентов или на 0,64 тыс. руб. меньше. 

Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, возложено на Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Приморскому краю.

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена

Доля поступления арендной платы за земельные участки в бюджете муниципального района за 2022 год составила 5,7 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений в бюджет муниципального района составил 3,7 процента или на 1 304,85 тыс. руб. больше.

Исполнение бюджета муниципального района по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена при плане 33 900,00 тыс. руб. составило 106,6 процента или на 2 236,57 тыс. руб. больше. На рост поступлений оказала претензионная работа с должниками по взысканию задолженности по арендной плате за периоды прошлых лет, а также предоставление земельных участков в аренду и заключение договоров аренды на земельные участки в 2022 году.
           Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Доля поступления доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности за 2022 год в бюджете муниципального района, составила 0,5 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений доходов в бюджет муниципального района от сдачи в аренду имущества составил 34,7 процента или на 841,96 тыс. руб. больше. Доходы от сдачи в аренду имущества напрямую зависят от результатов независимых оценок недвижимого и движимого имущества, количества арендаторов, заключивших договора с администрацией Михайловского муниципального района, в том числе по результатам проведенных аукционов и своевременного поступления платежей по аренде движимого и недвижимого имущества.

Исполнение бюджета муниципального района при плане 2 900,00 тыс. руб. составило 112,7 процента или на 367,31 тыс. руб. больше. 

На рост поступлений доходов от сдачи в аренду имущества повлияло погашение задолженности арендаторами по данному источнику доходов в отчетном периоде.

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов.

Доля прочих поступлений доходов от имущества в бюджете муниципального района за 2022 год составила 0,2 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений доходов в бюджет муниципального района составило 16,4 процента или на 306,07 тыс. руб. меньше. 

Исполнение бюджета муниципального района по прочим поступлениям от использования имущества при плане 1 435,00 тыс. руб. составило 109,1 процента или на 130,90 тыс. руб. больше. Получить дополнительные поступления по данному источнику доходов позволили поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципального района, а также погашение задолженности от претензионно-исковой работы (в данном рассматриваемом источнике это наем жилья).

Доходы от продажи земельных участков.

Доля поступления доходов от продажи земельных участков в бюджете муниципального района за 2022 год составила 2,1 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений доходов в бюджет муниципального района от продажи земельных участков составил 201,4 процента или на 8 707,59 тыс. руб. больше.

Исполнение бюджета муниципального района от продажи земельных участков при плане 11 510,00 тыс. руб. составило 113,2 процента или на 1 521,67 тыс. руб. больше.

Объем поступлений по этому источнику доходов обусловлен фактическим рассмотрением количества заявок на приобретение земельных участков. 
Штрафные санкции.

Доля поступления штрафных санкций в бюджете муниципального района за 2022 год составила 0,3 процента. 

В бюджет муниципального района рост к соответствующему периоду прошлого года по штрафным санкциям составил 18,8 процента или на 301,21 тыс. руб. больше. 

Исполнение к годовому назначению бюджета муниципального района при плане 1 660,00 тыс. руб. составило 114,4 процента или на 239,22 тыс. руб. больше. 

Выполнение плановых назначений по штрафным санкциям зависит от количества налагаемых штрафных санкций контролирующими органами.

Прочие неналоговые доходы.

За отчетный период в состав прочих неналоговых доходов бюджета муниципального района поступили средства от рекламораспространителей за право пользования местом для размещения и эксплуатации рекламных конструкций в размере 78,90 тыс. руб. 

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА
Общая расходная часть районного бюджета увеличилась в 2022 году относительно 2021 года на 24 331,12 тыс. рублей или на 1,97 процента (выполнение 2022 года –1 259 279,66 тыс. рублей, факт 2021 года – 1 234 948,53    тыс. рублей).

Расходы районного бюджета без учета передаваемых государственных полномочий, не относящихся к ведению органов местного самоуправления, в 2021 году составили 709 586,18 739 566,95 тыс. рублей, что на 29 980,77 тыс. рублей меньше уровня прошлого года (за счет сокращения участия района в национальных и региональных проектах).

Исполнение районного бюджета в 2022 году осуществлялось в программном формате: в бюджете района были утверждены бюджетные ассигнования на финансирование 24 муниципальной программы в сумме           1 060 698,83 тыс. руб., исполнение составило 1 032 142,89 тыс. руб. или 97,3 процентов, доля программных расходов бюджета составила 82 процента от общей суммы расходов бюджета. 
Расходы на непрограммные мероприятия составили 227 136,76 тыс. руб. или 18 процентов от общей суммы расходов бюджета.

В расходах бюджета Михайловского муниципального района за 2022 год доля расходов на образование составила 69,1 процента, на культуру – 3,1 процента, национальную экономику – 2,1 процента, ЖКХ – 3,4 процента, социальную политику – 5,2 процента,  доля расходов на содержание администрации, аппарата Думы Михайловского муниципального района и казенных учреждений, обеспечивающих исполнение функций органов местного самоуправления – 10,9 процентов; дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений  - 2,5 процента.
Образование

Бюджетные ассигнования по разделу «Образование» в 2022 году составили  сумму 869 595,00 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 321 480,38 тыс. рублей, за счет средств субвенции  и субсидий 538 114,62 тыс. рублей:
1) на оплату труда работников учреждений образования с учетом начислений направлено 588 518,43 тыс. рублей;

2) на оплату коммунальных услуг, ремонт и содержание учреждений образования,  на приобретение основных средств и материальных запасов – 48 715,49 тыс. рублей.
3) на модернизацию школьных систем образования – 51 823,21 тыс. руб.
4) на организацию молодежной политики и оздоровление детей – 4 607,22 тыс. рублей.

Культура
Расходы на культуру в 2022 году составили 38 656,35 тыс. рублей, средства направлены на оказание муниципальных услуг населению в области культуры, библиотечного обслуживания и проведение культурных мероприятий.

В данный подраздел включены расходы:

- на оплату труда и начисления учреждений культуры – 27 189,29 тыс. рублей;

- на коммунальные услуги учреждений культуры, приобретение основных средств и на прочие текущие расходы – 11 467,06 тыс. рублей;

Национальная экономика


По данному разделу из средств бюджета в 2022 году были произведены расходы в сумме 25759,42 тыс. рублей, в том числе:
- установление регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным и наземным электрическим общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования – 3,39 тыс. руб.;

- на организацию транспортного обслуживания населения – 4 800,00 тыс. руб.;


- на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в рамках муниципальной программы «Обеспечение содержания, ремонта автомобильных дорог, мест общего пользования и сооружений на них Михайловского МР» направлено 17 276,84 тыс. руб.;

- устранение последствий вызванных наводнением – 2 475,85 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство


По данному разделу из средств бюджета в 2022 году были произведены расходы в сумме 42 590,89 тыс. рублей, в том числе:


- на содержание и ремонт муниципального жилого фонда – 7 227,89 тыс. руб.;

- на проект электроснабжения малоэтажной застройки – 4 466,51 тыс. руб.
- на финансирование мероприятий в рамках муниципальной программы «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Михайловского муниципального района» направленно 30180,31 тыс. руб.;
- на мероприятия по программе «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Михайловского муниципального района» 31,55 тыс. руб.;
- на организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения – 1 200,00 тыс. руб.;


- на переданные полномочия по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей – 1,22 тыс. руб.;

- на устранение последствий ураганного ветра – 684,62 тыс. руб.

Социальное политика
По данному разделу из средств бюджета были произведены расходы в сумме 65 758,02 тыс. рублей, в том числе:

- на выплату доплаты к пенсиям муниципальных служащих в сумме 746,73 тыс. руб.;

- на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных учреждениях в сумме 3 886,24 тыс. руб.;
- на выплату субсидии для обеспечения жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности, посредством софинансирования краевой и федеральной целевых программ «Обеспечение жильем молодых семей Приморского края» в сумме  2 328,65 тыс. руб.;
- по обеспечению мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций – 3 024,48 тыс. руб.
- компенсация части стоимости путевок в летних лагерях для детей – 160,00 тыс. руб.;
- по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями – 19 969,45 тыс. руб.;
- материальная помощь пострадавшим от наводнения и пожаров – 1 324,00 тыс. руб.;
- поддержке детей, оставшихся без попечения родителей – 34 158,41 тыс. руб.

Физическая культура и спорт

Всего по разделу «Физическая культура и спорт» в 2022 году на оказание услуг населению по проведению спортивных мероприятий на территории района, ремонты спортивных сооружений и приобретение спортивного инвентаря направлено 41 928,63 тыс. рублей, в том числе:
- на проведение спортивных мероприятий – 1 262,70 тыс. руб.

- на приобретение спортивного инвентаря – 12 491,82 тыс. руб.

- на строительство стадиона – 40 340,45 тыс. руб.
Средства массовой информации

Расходы на средства массовой информации в 2022 году составили             4 872,00 тыс. рублей.
Начальник управления финансов                                                    А.А. Сенчило
