Сотрудники полиции в с.Михайловка приняли участие
 в акции «Сад Памяти»
«Сад Памяти» – не просто акция, 
это   новая  традиция, которая призвана 
сохранить подвиг предков, историю 
страны и историю каждой семьи.
18 марта стартовала  ежегодная Всероссийская акция «Сад памяти», которая  проводится по инициативе АНО «Сад памяти», всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» и Фонда памяти полководцев Победы.

За 4 года существования «Сада памяти» хэштег #САДПАМЯТИГОРДИМСЯ стал известен не только во всех российских регионах, но и за пределами нашей страны. Главная цель этого масштабного эколого-патриотического проекта – высадка 27 млн деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны. Каждое дерево — символ благодарности мирных поколений, зеленый памятник героям.
По приглашению директора АНО «Сосновый дворик»  с.Михайловка рабочая группа из сотрудников полиции ОМВД России по Михайловскому району (Филиппова И., Ермякина А., Галинович А.) и членов Общественного совета приняла участие в символическом мероприятии, высадив ягодные кустарники на территории Центра для людей с ограниченными возможностями здоровья. Это стало событием и для группы кратковременного пребывания детей «Сосновый дворик»! Ребята с огромным желанием помогали взрослым при посадке растений.

Общее отношение к событию в процессе работы выразила секретарь Общественного совета Юдаева Ксения: «Только общими усилиями мы можем сохранить нашу память, наших героев, нашу Победу».
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