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Два в одном – введена единая отчетность в ПФР
В соответствии с действующим законодательством, начиная с отчетного периода 1 квартал 2014 года, для плательщиков страховых взносов вводится единая отчетность в ПФР, включающая в себя сведения расчета (РСВ-1) в целом по организации и по каждому застрахованному лицу. 
В новой форме учтены последние изменения в законодательстве о страховых взносах: в части их уплаты с 2014 года единым платежным документом без выделения страховой и накопительной частей и дифференциации по дополнительным тарифам. 
Консультации по вопросам законодательства о страховых взносах и подготовке отчетности можно получить в управлениях Пенсионного фонда по месту регистрации. Кроме того, чтобы помочь приморским работодателям подготовить отчетность по новой форме во второй половине марта во всех районах края территориальные органы ПФР организуют обучающие семинары. 
Единую форму отчетности и порядок ее заполнения можно найти на сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/accountability_granting/27909.html (в разделе "Работодателям", в подразделах "Уплата страховых взносов и представление отчетности/ Отчетность и порядок ее представления/ Введение Единой формы отчетности в ПФР с 2014 года").

Напоминаем, что от сдачи отчетности по-прежнему освобождены индивидуальные предприниматели, за исключением глав крестьянско-фермерских хозяйств.

