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Сайт администрации

Михайловского муниципального района  



Администрация Михайловского муниципального района в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса Российской Федерации информирует юридических лиц о приёме заявлений по предоставлению в аренду земельных участков из земель промышленности и иного специального назначения:
- участок № 1 с кадастровым номером 25:09:320301:459, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание АБК РУ «Новошахтинское», участок находится примерно в 7500 метров от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Михайловский район, пгт.Новошахтинский, ул.Разрезовская, дом 1, общей площадью 209994 кв.м, в целях переноса части 8-ой нагорной канавы (в связи с технологией ведения горных работ по добыче угля на разрезе «Павловский № 2»);
- участок № 2 с кадастровым номером 25:09:320201:195, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир с.Дальнее, участок находится примерно в 1000 м от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, р-н Михайловский, с.Дальнее, в районе горы Комсомолец, общей площадью 2093065 кв.м., с разрешенным использованием для промышленных нужд с целью добычи угля на разрезе «Восток-2» на базе Липовецкого каменноугольного месторождения. 

По вопросам обращаться в отдел имущественных и земельных отношений (с.Михайловка, ул.Красноармейская, 16) в течение месяца со дня публикации сообщения (тел. 8 (42-346) 2 39 07).
Глава Михайловского муниципального района –

Глава администрации района                                                                    А.И.Чеботков
Ю.А.Балабадько
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