                                              Пояснительная записка
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Михайловского муниципального района за 2013 год и планируемых значениях на 3-летний период
I.Экономическое развитие
            Число субъектов малого и среднего бизнеса  на конец 2013 года (на основании данных сплошного наблюдения за деятельностью представителей малого и среднего предпринимательства за 2010 год) составило  935 единиц, что на 3,0 % ниже уровня 2012 года. Число субъектов малого и среднего  предпринимательства в расчёте на 10 000 человек населения составило 286,994 единицы. Основной причиной резкого снижения количества индивидуальных предпринимателей в 2013 году (на 29 единиц) является повышение страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд обязательного медицинского страхования (в рамках пенсионной реформы страховые взносы для самозанятых с 2013 года увеличились с 14 300 рублей до 32 479 рублей в год). Однако, на 2014 и последующие годы планируется рост количества предпринимателей в среднем на 10 единиц в год, в том числе благодаря принятой  поправке в ст.14 Закона № 212−ФЗ «О страховых взносах в ПФР РФ, ФСС РФ, ФФОМС», которая предусматривает снижение страховых взносов для ИП, у которых нет наемных работников и доход не более 300000 рублей в год, что позволит возобновить деятельность закрывшимся ранее субъектам. Значительная часть предпринимателей сельских территорий попадает, как раз, под эту категорию.

           Планируемое число субъектов малого предпринимательства - в 2014 году – 953 единицы, в 2015 году – 963 единицы, в 2016 году – 985 единиц. Увеличение числа субъектов предполагается, в основном, за счёт открытия предприятий в сфере сельского хозяйства, розничной торговли и общественного питания.

Росту числа индивидуальных предпринимателей также способствует реализация программы по снижению напряженности на рынке труда, популяризация предпринимательской деятельности.

          В целях обеспечения устойчивого развития малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района, создания комфортных условий для ведения предпринимательской деятельности, разработана и реализуется муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района на 2012 – 2014 годы», утвержденная постановлением администрации Михайловского муниципального района от 13.10.2011 г. №988-па, которая предусматривает организационную, правовую, консультационную, информационную, имущественную и финансовую формы поддержки.

             В 2013 году увеличилась доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций до 48,329 %, в основном, за счет сокращения среднесписочной численности работающих в организациях Михайловского района.. 

В плановом периоде, учитывая темп роста показателя последних трех лет, доля составит по годам: 2014 год – 49%, 2015 - 2016 годы – 50%. 
Объём инвестиций в основной капитал в 2013 году составил 956,6 млн.руб. В расчёте на 1 жителя в основной капитал инвестировано 25315,8 руб. внебюджетных средств, что в 2,5 раза выше уровня 2012 года Удельный вес объёма инвестиций крупных и средних организаций в общем объёме составил 87,9 %. Снижение собственных доходов местного бюджета приведёт к сокращению объёма инвестиций за счёт средств местного бюджета в текущем году (в 7,8 раза к уровню 2013 года) и в прогнозируемом периоде (в 5,7 раза к уровню 2013 года). В 2014-2016 годах планируется привлечение в основной капитал предприятий угледобычи инвестиций в объёме 770 млн.руб.
Общая площадь территории района составляет 274142 га. Более 30 % общей площади приходится на долю земель государственного лесного фонда. В соответствии с действующим законодательством подлежит налогообложению 114917,7 га. В 2013 году земельным налогом облагалось 92204,9 га или 80,236 %. Увеличение площади земель, облагаемых земельным налогом в 2013 году, произошло за счет передачи в муниципальную собственность земельных участков бывших военных городков, общей площадью 783 Га. В 2014 году планируется передача в муниципальную собственность 3 земельных участков, находящихся в собственности Министерства Обороны РФ, общей площадью более 100 га. В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в 2014 году подлежит переоформлению в собственность около 4900 Га земельных угодий сельскохозяйственного назначения, арендуемых свыше трех лет.
В 2013 году в аграрном секторе района производственную деятельность осуществляли 6 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 42 крестьянско-фермерских хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан. Снижение количества предприятий в отчётном периоде на 1единицу произошло за счёт укрупнения хозяйств. Из действующих предприятий 1 предприятие (16,666 %) завершило  финансовый год с прибылью (ООО «Компания «Армада). На территории района данное предприятие имеет 5 отделений: в сёлах Ляличи, Ширяевка, Абрамовка, Степное, Некруглово. ООО «Компания «Армада» использует 28954 га пашни или 52,2 % всех посевных площадей района. ООО «Компания «Армада» остаётся основным производителем мяса в районе, в настоящее время хозяйство осуществляет строительство свиноводческого комплекса на 10 000 голов свиней в с.Ширяевке. В текущем году прекращает свою деятельность ООО «Васильевское». В прогнозируемом периоде предполагается увеличение количества прибыльных сельскохозяйственных предприятий за счёт ввода в эксплуатацию новых производственных объектов, увеличения посевных площадей, роста поголовья сельскохозяйственных животных и увеличения объёмов государственной поддержки.
Cреднегодовая численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в 2013 году составила 138 человек или 0,42 % в общей численности населения района. Из 31 населённого пункта района только железнодорожная ст.Перелётный относится к необслуживаемому пункту. 
Среднемесячная заработная плата работающих в организациях района с учётом предприятий малого бизнеса в 2013 году составила 23895,8 руб., что ниже уровня прошлого года на 11,1 %. Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий сложилась в размере 26481,6 руб. Среди отраслей экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен на транспорте и в связи (46924,3 руб.) и на предприятиях угольной промышленности (33686,6 руб.). С 1 января 2013 года произведена индексация заработной платы работников муниципальных образовательных учреждений. Рост заработной платы работников муниципальных учреждений в текущем году и планируемом периоде будет обеспечен за счёт индексации заработной платы педагогических работников образовательных, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования и работников учреждений культуры в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и распоряжением Администрации Приморского края от 3 декабря 2012 г. № 349-ра «О мерах по повышению заработной платы работников учреждений, расположенных на территории Приморского края».
II.Дошкольное образование


В отчётном 2013 году на 3,3 п.п. увеличилась доля детей дошкольного возраста, охваченного дошкольным образованием. Рост числа воспитанников детских дошкольных учреждений произошёл в связи с открытием в с.Ляличи трёх групп МДОБУ № 3 «Буратино», организацией дополнительных групп кратковременного пребывания детей в МДОБУ № 2 «Василёк» с.Первомайское, в МДОБУ № 16 «Светлячок» и увеличением численности ранее действующих групп. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные учреждения, увеличилась на 9,1 п.п. Увеличение показателя произошло в связи с повышения уровня рождаемости в 2012 году.
Зданий дошкольных образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, нет.
III.Общее и дополнительное образование


В 2013 году в системе общего образования решались задачи повышения качества предоставления начального, основного и среднего (полного) общего образования. Профильное обучение ведется в 6 общеобразовательных учреждениях с углубленным изучением отдельных предметов, через элективные курсы.  В образовательных учреждениях  работа строится преимущественно в соответствии с универсальным профилем обучения.
Главным показателем  деятельности общеобразовательных учреждений является государственная (итоговая) аттестация выпускников. Единый государственный экзамен (ЕГЭ) – основная форма государственной итоговой аттестации. По результатам 2013  года доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам, составила 98,9 % (в 2012 г. – 96,7%). Данный показатель увеличился в связи с уменьшением количества выпускников, не получивших аттестат. В 2013 году  в Михайловском муниципальном районе государственная (итоговая) аттестация  в форме единого государственного экзамена проводилась в штатном режиме  по 11 общеобразовательным предметам. 186 выпускников (в 2012 – 182 чел.) общеобразовательных учреждений приняли участие в экзаменах в основной период  в форме ЕГЭ. Русский язык и математику  сдавали 186 выпускников. Не набрали установленного минимума баллов по русскому языку  и математике 2 выпускника (1,1 %).  По итогам 2012-2013 учебного года 8 выпускников окончили среднюю школу с медалями: 2-золотых и 6 серебряных (в прошлом учебном году 2 чел.- с золотой и 4 чел. – с серебряной медалями). 
Одним  из показателей результатов обучения является доля выбытия обучающихся из системы общего образования. За последние три года из общеобразовательных учреждений не было отчислено ни одного человека. В 2013 году доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных  общеобразовательных учреждений составила 1,183 % (в 2012 году – 3,636 %). Данный показатель свидетельствует о повышении  качества образования. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2013 году осталась на прежнем уровне - 82,3%. Семнадцать  образовательных учреждений  района имеют доступ к сети Интернет. Наиболее востребованными формами работы школьников в Интернете являются поиск информации, создание мультимедийных презентаций, подготовка к ЕГЭ и отработка компьютерных навыков. В 2013 году все общеобразовательные учреждения перешли на ведение электронных дневников и журналов. Продолжена работа по повышению квалификации педагогических работников в области информационно-коммуникационных технологий. В МОБУ СОШ им. А.И. Крушанова установлено компьютерное оборудование для дистанционного обучения, с помощью которого проводятся занятия в пяти общеобразовательных малокомплектных школах: в МКОУ СОШ с.Абрамовка проводятся занятия по подготовке 9 классов к государственным экзаменам по русскому языку, в МКОУ СОШ с.Григорьевка проводятся уроки по английскому языку, в МКОУ СОШ с.Даниловка - занятия по обществознанию, в МКОУ СОШ с.Ширяевка и МКОУ СОШ с.Николаевка проводятся занятия по подготовке к сдаче государственных экзаменов по математике. В прогнозируемом периоде в соответствии с Планом действий по модернизации общего образования на 2011-2015 гг, утвержденным  приказом департамента образования и науки Приморского края от 11.06.2010 г. № 521-а «О реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в Приморском крае», а также в соответствии с требованиями федеральных государственных стандартов второго поколения предусматривается улучшение материально-технического обеспечения образовательных учреждений.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях в 2013 году составила 88 %, в 2012 г – 87,7%.  Увеличение данного показателя в сравнении с 2012 годом обусловлено внедрением новых форм работы по физическому воспитанию школьников, формированию основ здорового образа жизни в рамках воспитательной работы.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, составляет 88,0 %. В две смены работают два образовательных учреждения Михайловского муниципального района – МКОУ СОШ с.Первомайское и МОБУ СОШ им. А.И.Крушанова.

В 2013 году наблюдается увеличение расходов местного бюджета  на  общее образование. В расчете на 1-го обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях расходы составили 71,090 тыс.руб., что на 3,0 % выше уровня 2012 года. Данный показатель рассчитывается в соответствии с порядком определения расчетно - нормативных затрат на оказание муниципальной услуги по организации общедоступного бесплатного начального общего, основного общего,  среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, а также нормативных затрат на содержание имущества муниципального учреждения. Расходы бюджета муниципального образования на общее  образование имеет тенденцию к снижению за счет изменения плановой наполняемости.  

Система дополнительного образования детей Михайловского муниципального района представлена 3 учреждениями: МОБУ ДОД ЦДТ п. Новошахтинский,  МОБУ ДОД ЦДТ с.Михайловка, МОБУ ДОД ДЮСШ с. Михайловка. В них в 2013  году занималось 3287 человек детей в возрасте 5-18 лет по 8 основным направлениям. Охват кружковой деятельностью составил в ДЮСШ с. Михайловка - 27%, в ЦДТ с. Михайловка 53%, в ЦДТ п. Новошахтинский - 20%. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2013 году составила 66,0 % (в 2012 году – 76,4%).Этот показатель снизился в связи с уменьшением численности детей, посещающих Детскую спортивную школу. В целях увеличения доли детей, получающих услуги по дополнительному образованию, в районе разработана муниципальная программа «Развитие районной системы дополнительного образования».
IY.Культура


Сеть учреждений культуры Михайловского  района на конец 2013 года представлена следующими юридическими лицами: 3 муниципальных бюджетных учреждения (ММБУК «Методическое культурно-информационное объединение», МБОУ ДОД «Детская школа искусств с.Михайловка», МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа п.Новошахтинский») и 6 казённых муниципальных учреждений, созданных в 6 поселениях района (Григорьевском, Ивановском, Кремовском, Михайловском, Новошахтинском, Сунятсеновском). 

Уровень фактической обеспеченности населения района клубными учреждениями в отчётном периоде составил 97,160 %, что выше уровня 2012 года на 1,875 п.п. Рост показателя обусловлен снижением нормативной потребности в клубных учреждениях в связи с уменьшением среднегодовой численности населения. 

В двух учреждениях культуры (информационно-культурный центр с.Васильевка и сельский клуб с.Первомайский), расположенных на территории района, зданиям требуется капитальный ремонт. В 2013 году был произведен частичный ремонт ИКЦ с.Васильевки. Для проведения капитального ремонта требуются большие финансовые вложения, в связи с этим оформляются документы для участия в федеральной программе по ремонту и реставрации учреждений культуры. 
Функции по библиотечному обслуживанию жителей Михайловского района в отчётном периоде осуществляли 20 библиотек, 3  библиотеки в составе культурно-досуговых центров, 13 школьных библиотек, библиотека КГОУ НПО «ПУ 60» с. Михайловка. Уменьшение общего количества библиотек  на 1 единицу обусловлено объединением библиотек в п.Новошахтинский. Общий книжный фонд библиотек района составляет 266555 экземпляров, число зарегистрированных пользователей 14185 чел. Книговыдача за 2013 год составила 321497 экземпляров книг и периодики, проведено 1699 массовых мероприятий, которые посетило 37124 чел. Наряду с традиционными формами обслуживания населения использовались внестационарные формы. Всего в районе  27 пунктов  выдачи книг в учреждениях и предприятиях. В них обслужено 945 читателей, книговыдача составила 12250 экз. изданий. 

В районе имеется 34 памятника культурного наследия местного значения, 8 из них нуждаются в реконструкции и капитальном ремонте.
Y.Физическая культура и спорт

На территории района имеется 99 спортивных сооружений, из них 24 спортивных зала, 72 плоскостных сооружения, 2 тира и 1 стадион.
Ежегодно увеличивается численность жителей района, занимающихся спортом (в 2011 году – 7800 чел. или 22,7 %, в 2012 году 8350 чел. или 24,8 %, в 2013 году – 8600 чел. или 26,4 %). С целью развития физической культуры и массового спорта традиционным стало проведение районных соревнований на базе поселений. Всего за год проведено 53 спортивных мероприятия, из них 22 краевых и 31 районное. 
YI.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём

Отчётный 2013 год характеризуется увеличением к уровню 2012 года объёма ввода в действие жилых домов в 4,2 раза. С начала года введено 4948 кв.м жилья, в том числе введено индивидуальными застройщиками 1137,3 кв.м, сданы в эксплуатацию 2 многоквартирных дома, в том числе 56-квартирный жилой дом в с.Михайловке. Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на 1 жителя района, составила 22,9 кв.м. В 2014 году планируется ввести - 2000 кв.м., в 2015 году - 2500 кв.м, в 2016 году – 2800 кв.м жилья.
Об улучшении инвестиционной привлекательности территории района свидетельствует увеличение в 2013 году площади земельных участков, предоставленных для строительства – 257,847 га, что в 11,4 раза выше уровня 2012 года. В пределах своих полномочий в 2013 году администрацией Михайловского муниципального района выдано 70 разрешений на строительство объектов, подготовлен 131 градостроительный план земельного участка, 39 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. Подготовлено 420 информационных сообщений о предоставлении земельных участков под строительство. Для комплексного освоения в целях жилищного строительства предоставлен на аукционе один земельный участок площадью 15,8 га. В 2010 - 2013 годах земельные участки для строительства (кроме жилищного) по результатам торгов не предоставлялись. 


В 2013 году отмечен повышенный спрос на земельные участки, предоставляемые для индивидуального жилищного строительства. В 2013 году администрацией Михайловского муниципального района предоставлено 108 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство общей площадью 20,3328 га. В соответствии с Законом Приморского края от 8 ноября 2011 г. № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трёх и более детей, в Приморском крае» по состоянию на 31 декабря 2013 года рассмотрено 71 заявление, все внесены в реестр. На сегодняшний день сформирован и поставлен на кадастровый учет 61 земельный участок, 56 земельных участков уже предоставлены в собственность вышеуказанной категории граждан. Согласно проекта малоэтажной застройки с.Михайловки проводится работа по формированию земельных участков под строительство объектов инженерной инфраструктуры, сформирован земельный участок под размещение дорог общей площадью 46852 кв.м, строительство которых начато в ноябре 2012 года. Сформирован земельный участок под строительство водовода общей протяжённостью 7000 м.
YII.Жилищно-коммунальное хозяйство
Количество многоквартирных домов (согласно статотчётности 1- жилфонд за 2012 год) составляет  2207 ед., из них 2183 ед. многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами. В отчётном 2013 году снизилась доля многоквартирных домов, в которых выбран способ управления, в связи со снижением количества многоквартирных домов, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и, соответственно, ростом количества домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.

В результате активизации процесса приватизации земельных участков под двухквартирными жилыми домами увеличилась доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учёт, и составила 54,8 %.

В отчётном периоде на 10.179 п.п. увеличилась доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях и составила 22,516 %. Рост значения показателя обеспечен увеличением количества граждан, которые приобрели жильё в рамках реализации муниципальных  программ «Социальное развитие села» (в 2013 году – 13 семей) и «Обеспечение жильём молодых семей» (в 2013 году – 7 семей). Кроме того, в 2013 году администрацией Кремовского сельского поселения принят в муниципальную собственность жилищный фонд, ранее принадлежавший Министерству обороны Российской Федерации. Всего в с.Ляличи было передано частично пустующих 8 многоквартирных домов (530 квартир) общей площадью 22,5 тыс.кв.м. В результате 61 семья, состоящая на учёте в администрации Кремовского сельского поселения в качестве нуждающихся в жилых помещениях, получили жилые помещения и улучшили жилищные условия. Всего в отчётном периоде получили жилые помещения и улучшили свои жилищные условия 179 человек.
YIII.Организация муниципального управления

Снижение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) составило 0,837 п.п. Снижение объёма налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) на 19,4 млн.руб. произошло по следующим причинам:

- уменьшение поступления налога на доходы физических лиц на 20,9 % и платы за негативное воздействие на окружающую среду на 72,5 % в связи с изменением налогооблагаемой базы (завершение на территории района строительства объектов федерального значения, реорганизация угольной отрасли) и снижением дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в районный бюджет, на 3,8 % согласно Краевого Закона о бюджете на 2013 год;
- уменьшение поступления доходов от продажи земельных участков на 82,6 % за счёт снижения количества оформлений юридическими и физическими лицами земельных участков в собственность;

- уменьшение поступления штрафных санкций на 77,6 % за счёт снижения планируемых штрафных санкций по предприятиям угольной промышленности.

Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на 1 жителя района составили 948,996 руб. Увеличение данного показателя на 11,608 рублей произошло в связи с индексацией оплаты труда работников органов местного самоуправления  с 1 декабря 2013 года на      5,5 %.
Схема территориального планирования Михайловского муниципального района в 2013 году утверждена решением Думы Михайловского муниципального района от 18 июля 2013 года № 442.
IX.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в рамках муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности объектов Михайловского муниципального района на 2010-2014 годы» на начало отчётного периода на объектах социальной сферы была произведена установка всех необходимых приборов учета энергетических ресурсов. Снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2012 году вызвано, в первую очередь, передачей учреждений здравоохранения на краевой уровень.
Многоквартирные дома, расположенные на территории Михайловского муниципального района оборудованы 28 коллективными приборами учета тепловой энергии, 4 коллективными приборами холодного водоснабжения, 8 коллективными приборами горячего водоснабжения (из них 6 - на двухквартирных коттеджах) , 129 общедомовыми приборами учета электрической энергии. 
Начальник управления экономики                                                        Т.С.Крупина

Маркова М.Н.
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