Общественный контроль в жилищно-коммунальном хозяйстве.

 В целях реализации пункта «ж» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильём и повышением качества жилищно-коммунальных услуг», а также осуществления общественного контроля ситуации в жилищно-коммунальном хозяйстве и  проведения разъяснительной работы с гражданами по вопросам прав и обязанностей потребителей коммунальных услуг:

1. Администрация Михайловского муниципального района:

- подготовила распоряжение от 26.04.2013 № 97-ра «О мерах, направленных на информирование населения о принимаемых мерах по развитию общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства»;

- разместила на официальном сайте администрации постановление «Об утверждении положения об общественном совете по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при администрации Михайловского муниципального района»;
2. Администрации поселений: 
- Михайловского   сельского поселения подготовила постановление от 09.04.2013 № 44-па «О мерах, направленных на информирование населения о принимаемых мерах по развитию общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства» и постановление от 12.04.2013 № 60-па «О создании общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при главе администрации Михайловского сельского поселения»;

- Сунятсенского сельского поселения подготовила постановление от 17.04.2013 № 21-п.а. «О мероприятиях, направленных на информирование населения о принимаемых администрацией Сунятсенского сельского поселения мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере» и постановление от 17.04.2013 № 22-п.а. «О создании общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при главе администрации Сунятсенского сельского поселения»;

-  Новошахтинского городского поселения подготовила постановление от 16.04.2013 № 42 «О мероприятиях, направленных на информирование населения Новошахтинского городского поселения о принимаемых органами государственной власти мерах  в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере»;

- Ивановского сельского поселения подготовила постановление от 08.04.2013 № 25-па «Об утверждении Перечня мероприятий, направленных на информирование населения о принимаемых органами местного самоуправления Ивановского сельского поселения мерах  в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере».
