24 июля 2014 года состоялось очередное заседание Думы Михайловского муниципального района

       Депутаты рассмотрели и утвердили изменения и дополнения в районный бюджет, необходимость которых вызвана поступившими субвенциями из краевого бюджета:
       - на расходы по выполнению федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 60 000 руб. на 2014 год;
- на расходы по организации и обеспечению оздоровления и отдыха детей в сумме  2 367 000 руб. на 2014 год;
     - на проектирование, строительство подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, и гражданам, имеющим двух детей, а также молодым семьям в сумме 2 333 333 руб. на 2014 год;
     - на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов в сумме 5 000 000 руб. на 2014 год;
     - на поддержку развития малого и среднего предпринимательства в сумме 83 293 руб. на 2014 год.

     В связи с изменением налогового законодательства, были внесены изменения  в ранее принятые решения об установлении земельного налога и налога на имущество физических лиц на межселенных территориях в пределах границ Михайловского муниципального района.
     Принято  решение Думы района о том, что дополнительно  в доходы дорожного фонда войдут суммы, полученные от продажи земельных участков.
     С целью приведения в соответствии с действующим законодательством РФ были внесены изменения и дополнения в Положение «О порядке приватизации муниципального имущества Михайловского муниципального района».   
    Депутаты  рассмотрели и назначили публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав района в части исключения дополнительных гарантий для лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе, после освобождения от должности в случае не избрания, а также при упразднении должностей в связи с изменением административно-территориального деления, ликвидацией или реорганизацией соответствующего органа местного самоуправления предусматривающей выплату выходного пособия в размере месячного денежного содержания на период трудоустройства в течении 3-х месяцев со дня увольнения (не избрания). 

Утвержден проект решения о внесении изменений в Устав Михайловского муниципального района в части ограничения нахождения на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства  (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования. 

    Заслушана информация «О правоприменительной практике за второй квартал 2014 года». По итогам обсуждения информация была принята к сведению.
Депутаты обсудили варианты устройства органов местного самоуправления на уровне района, которые, по их мнению , должны найти свое отражение в краевом законе. В ходе обсуждения, большинство депутатов высказалось за возможность формирования органов местного самоуправления на уровне муниципального района путем избрания на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании главы и депутатов Думы района. 

    За большой вклад в развитие массового спорта  принято решение наградить Почетной грамотой Думы Михайловского муниципального района 
- Харченко Евгения Александровича;
- Арбатова Григория Александровича;
- Кузьмичёва  Андрея Геннадьевича;
- Савранского Валерия Григорьевича;
- Пантелеева  Вячеслава Владимировича
       
