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О размещении информации
                 Межрайонная ИФНС России № 9 по Приморскому краю, руководствуясь письмом УФНС 

России по Приморскому краю по вопросу проведения информационной работы по единому налоговому уведомлению по уплате имущественных налогов, обращается с просьбой разместить на Сайте Администрации следующую информацию : 

           21 и 22 сентября 2012 года во всех налоговых инспекциях России прошел День открытых
дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке исчисления и уплаты имущественных налогов. В рамках проводимого мероприятия отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 9 по Приморскому краю, расположенный 

в Михайловке, посетили более тридцати человек. 

           Большое количество обращений налогоплательщиков было связано с исчислением налога на имущество физических лиц.  
 На основании п. п. 1 и 2 ст. 5 Закона РФ от 09.12.1991 N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц" сумма налога исчисляется налоговыми органами согласно данных об инвентаризационной стоимости имущества по состоянию на 1 января каждого года.  Сведения об инвентаризационной стоимости поступают в налоговую инспекцию от органов Ростехинвентаризации.
Согласно п. 1 ст. 3 Закона N 2003-1 ставки налога на имущество физических лиц устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления  в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения. При этом представительные органы местного самоуправления  могут определять дифференциацию ставок в установленных пределах в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости и типа использования объекта налогообложения.

Налог на имущество физических лиц является местным налогом и уплачивается собственниками имущества на основании статей 12, 15 Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Российской Федерации от 09.12.1991 N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц" (с учетом изменений).
От уплаты налога на имущество физических лиц освобождаются следующие категории граждан : 

Пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации;
Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, а также лица, награжденные орденом Славы трех степеней;

инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;

участники гражданской и Великой Отечественной войн, других боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, и бывших партизан;

лица вольнонаемного состава Советской Армии, Военно-Морского Флота, органов внутренних дел и государственной безопасности, занимавшие штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо лица, находившиеся в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается этим лицам в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии;

граждане, уволенные с военной службы или призывавшиеся на военные сборы, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане и других странах, в которых велись боевые действия. Льгота предоставляется на основании свидетельства о праве на льготы и справки, выданной районным военным комиссариатом, воинской частью, военным учебным заведением, предприятием, учреждением или организацией Министерства внутренних дел СССР или соответствующими органами Российской Федерации;

родители  и супруги военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей. Льгота предоставляется им на основании справки о гибели военнослужащего либо государственного служащего, выданной соответствующими государственными органами. Супругам государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей, льгота предоставляется только в том случае, если они не вступили в повторный брак;

военнослужащие, а также граждане, уволенные с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеющие общую продолжительность военной службы 20 лет и более;
лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча».
Согласно п.7 ст.5 Закона РФ от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» при возникновении права на льготу,  перерасчет производится с месяца, в котором возникло это право. В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов, перерасчет суммы налогов производится не более чем за 3 года, на основании письменного заявления налогоплательщика и предоставленных документов.
Напоминаем, что налог на имущество физических лиц за 2011 год следует уплатить до 01.11.2012 года.
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