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ОСОБЕННОСТИ ВЫДАЧИ ЧЕКОВ 

КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ

Уважаемые потребители! Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю напоминает о том, что во избежание нарушений Ваших прав при получении услуги или товара Вам необходимо позаботиться о получении чека контрольно-кассовой техники. Однако в некоторых случаях продавец может отказать в выдаче такого документа. Об особенностях выдачи документов, подтверждающих прием наличных денежных средств за реализованный товар или оказанную услугу, и пойдет речь в данном материале. 
Причиной невыдачи Вам чека контрольно-кассовой техники является применение организацией единого налога на вмененный доход или индивидуальным предпринимателем единого налога на вмененный доход либо патентной системы налогообложения.

Так, Федеральным законом № 54-ФЗ от 22.05.2003 г. «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» предусмотрена возможность не выдачи чека контрольно-кассовой техники при совершении покупки за наличный расчет, если продавец является плательщиком единого налога на вмененный доход либо применяет патентную систему налогообложения.

Однако важно отметить, что в данном случае продавец обязан выдать по требованию покупателя иной документ, подтверждающий прием денежных средств за товар, который должен содержать: 

· наименование документа;

· порядковый номер документа, дату его выдачи;

· наименование для организации (фамилию, имя, отчество - для индивидуального предпринимателя);

· ИНН, присвоенный организации (индивидуальному предпринимателю), выдавшей (выдавшему) документ;

· наименование и количество оплачиваемых приобретенных товаров;

· сумму оплаты, осуществляемой наличными денежными средствами и (или) с использованием платежной карты, в рублях;

· должность, фамилию и инициалы лица, выдавшего документ, и его личную подпись.

Кроме этого, организации и индивидуальные предприниматели в случае оказания услуг населению (бытовые, медицинские, ветеринарные, туристские, экскурсионные и прочие) обязаны выдавать бланки строгой отчетности (БСО).
Такой документ должен содержать следующие реквизиты: 

· наименование документа, шестизначный номер и серия;

· наименование и организационно-правовая форма - для организации;

· фамилия, имя, отчество - для индивидуального предпринимателя;

· место нахождения постоянно действующего исполнительного органа юридического лица (в случае отсутствия постоянно действующего исполнительного органа юридического лица - иного органа или лица, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности);

· идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный организации (индивидуальному предпринимателю), выдавшей документ;

· вид услуги;

· стоимость услуги в денежном выражении;

· размер оплаты, осуществляемой наличными денежными средствами и (или) с использованием платежной карты;

· дата осуществления расчета и составления документа;

· должность, фамилия, имя и отчество лица, ответственного за совершение операции и правильность ее оформления, его личная подпись, печать организации (индивидуального предпринимателя);

· иные реквизиты, которые характеризуют специфику оказываемой услуги и которыми вправе дополнить документ организация (индивидуальный предприниматель).

Будьте внимательны при покупке товаров и услуг, проверяйте выданные Вам документы !

Пресс-служба УФНС России 

по Приморскому краю

