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          Вручение удостоверений членам ДНД Ивановского

               сельского поселения  Михайловского района

Дружинник – это почетное звание и стать им может гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, способный по своим деловым, моральным качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять поставленные перед дружиной задачи. Основным условием для вступления в члены добровольной народной дружины является выполнение поставленных задач по поддержанию общественного порядка на вверенной территории совместно с сотрудниками полиции.

Вот с таким посылом и состоялась 07 октября 2016 года торжественная церемония вручения удостоверений представителям добровольной народной дружины, сформированной на территории Ивановского сельского поселения Михайловского района.  

В настоящий момент ДНД Ивановского сельского поселения является самым крупным общественным объединением правоохранительной направленности на территории Михайловского района и насчитывает 71 дружинника. В торжественном мероприятии приняли участие: глава Ивановского сельского поселения Дедусь Александр Михайлович, заместитель начальника отдела – начальник полиции ОМВД России по Михайловскому району подполковник полиции Евсеев Станислав Вячеславович, начальник ОУУПиПДН ОМВД России по Михайловскому району подполковник полиции Куркин Евгений Анатольевич и председатель совета ветеранов ОМВД Скопина Лариса Алексеевна.

Вручая удостоверения, подполковник полиции С.В. Евсеев обратил внимание присутствующих, что звание дружинника почетное, но в тоже время и ответственное. Совместная работа добровольных народных дружин и полиции в охране общественного порядка и профилактике правонарушений способствует повышению уровня правосознания граждан, снижению криминогенной напряженности на улицах и общественных местах. В своей речи подполковник полиции С.В. Евсеев пояснил, что полномочия дружинников закреплены законодательно и за их превышение предусмотрена ответственность.

Глава Ивановского сельского поселения Дедусь А.М., поздравляя дружинников, подчеркнул, что вместе с определенными правами на них возлагаются важные обязанности, в том числе информирование граждан о правовых основах государства, разъяснение норм действующего законодательства, профилактика административных правонарушений, оказание помощи детям из неблагополучных семей. Дедусь А.М. выразил надежду, что дружинники добросовестно будут выполнять задачи по наведению общественного порядка на территории Ивановского сельского поселения.

Дружинники пообещали добросовестно относиться к выполнению обязанностей, оказывать содействие сотрудникам полиции по охране общественного порядка, чтобы проживание в селах Ивановского сельского поселения стала спокойнее и безопаснее.

По окончании торжественного вручения удостоверений представителями ОМВД России по Михайловскому району, администрации Ивановского сельского поселения и командиром ДНД Ивановского сельского поселения подписано трехстороннее соглашение о взаимодействии по обеспечению охраны общественного порядка на территории Ивановского сельского поселения. Для осуществления деятельности народной дружины командиру ДНД Ивановского сельского поселения вручены ключи от кабинета, расположенного в опорном пункте полиции села Ивановка. Далее на центральной площади с. Ивановка был проведен совместный инструктаж членов ДНД Ивановского сельского поселения, сотрудников отдела участковых уполномоченных, полицейских патрульно-постовой и инспекторов  дорожно-патрульной служб. На инструктаже, в соответствии с распоряжением начальника ОМВД России по Михайловскому району о проведении оперативно – профилактического мероприятия, поставлены конкретные задачи. После инструктажа совместные наряды заступили на охрану общественного порядка. 

В ходе рейдового мероприятия, совместно с участковым уполномоченным с.Ивановка, члены добровольной народной дружины приняли участие в проверке по месту жительства ранее судимых лиц; с сотрудниками ОВ ОГИБДД - в обеспечении безопасности дорожного движения и обеспечении охраны общественного порядка совместно с сотрудниками ОВ ППСП ОМВД России по Михайловскому району.      

По итогам проведенного совместного рейдового мероприятия проверено по месту жительства 10 состоящих на учете в ОМВД граждан, 6 владельцев оружия, выявлено 4 административных правонарушения в сфере антиалкогольного законодательства и 5 правонарушений по линии безопасности дорожного движения.   

Пресс-служба ОМВД России по Михайловскому району
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