        27 октября 2016 года состоялось заседание постоянной Комиссии
по землепользованию и сельскому хозяйству, транспорту, строительству и продовольственной политике


       Депутатами была заслушана информация, представленная должностными лицами администрации Михайловского муниципального района: «О работе администрации по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Михайловского муниципального района» и «О мерах, принимаемых администрацией Михайловского муниципального района, по контролю за использованием земель Михайловского муниципального района».
       Заслушав и обсудив представленную информацию, члены комиссии решили принять ее к сведению.
     На рассмотрение депутатов были представлены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
       - «О внесении изменений в решение Думы   Михайловского муниципального района от 23.04.2015 г. № 652 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений, а также об осуществлении иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации»;
       - «Об оформлении объектов, являющихся собственностью Приморского края, в собственность Михайловского муниципального района»;
       - «Об утверждении Правил определения размера  платы  по  соглашению  об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности Михайловского муниципального района».
      Изучив представленные проекты, было принято решение - вынести их на заседание Думы Михайловского муниципального района для утверждения. 


