Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]Сбербанк и Google при содействии Администрации Приморского края запустили образовательную программу «Бизнес класс».
Проект рассчитан на 5 месяцев и предназначен для тех, кто заинтересован в создании или повышений, эффективности собственного бизнеса. 
Участие в программе – бесплатное.
Ведущие российские эксперты и опытные предприниматели аккредитованные Сбербанком и Google, обучат участников проекта бизнес-моделированию, маркетингу, продажам, финансам и другим основам ведения бизнеса в формате дистанционных курсов и на очных мероприятиях.

Зарегистрироваться в программе можно уже сейчас на сайте
www.business-class.pro

Занятия стартуют 16 мая 2017 года и продлятся пять месяцев. Участники завершившие все обязательные модули и тестовые задания программы, получают электронные сертификаты.
Данная образовательная программа уже успешно запущена в крупных субъектах Российской Федерации.
Готовы к взаимодействию по привлечению участников программы в любом удобном для Вас формате, в том числе:
1.	 Предоставлению дополнительных рекламно-информационных материалов для размещения (баннер на сайт, плакаты, флаеры, и т.д.).
2.	 Презентация программы Вашим сотрудникам/клиентам.
Со стороны Банка на все Ваши вопросы по программе «Бизнес класс» ответит Симаков Дмитрий Аркадьевич тел 8(423)242-18-94, e-mail: dasimakov@sberbank.ru  и Бартуль Ирина Сергеевна тел. 8(423) 244-97-68. 8-908-992-25-74, e-mail: isbarlul@sberbank.ru 
