     Не забудьте отчитаться о доходах за 2016  год.                    

                                    Уважаемые арендодатели !

В случае, если в 2016 году Вы получили доход от сдачи  недвижимого имущества (квартир, комнат, жилых домов, других строений и помещений)  в аренду, Вам необходимо не позднее 2 мая 2017 года  предоставить декларацию о доходах в налоговую инспекцию по месту жительства.
В связи с изменениями налогового законодательства, приказом ФНС России от 10.10.2016 № ММВ-7-11/552@ «О внесении изменений в приложения к приказу Федеральной налоговой службы  от 24.12.2014 № ММВ-7-11/671@, внесены изменения в форму налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), порядок ее заполнения, а также формат представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц в электронной форме. 
Для заполнения налоговой декларации  по доходам 2016 года рекомендуем Вам использовать специальную компьютерную программу «Декларация 2016», которая доступна на официальном сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru (Главная страница / Программные средства / Программные средства для физических лиц).
Срок уплаты налога на доходы физических лиц в бюджет за 2016 год одинаков  для всех категорий налогоплательщиков – не позднее 15 июля 2017 года. 
  Обращаем Ваше внимание, что за непредставление налоговой декларации и неуплату налога предусмотрена ответственность в соответствии со статьями 119 и 122 Налогового кодекса РФ (до 40% от суммы неуплаченного налога, но не менее 1 тысячи рублей).
  


                                 Уважаемые преподаватели !

Напоминаем учителям, педагогам дополнительного образования, преподавателям вузов,  студентам, дающим частные уроки, о необходимости отчитаться о полученных в 2016 году доходах - в случае оказания Вами разовых образовательных услуг по репетиторству другим физическим лицам  и уплатить в бюджет налог на доходы физических лиц  в размере 13 % от суммы вознаграждения.
Для расчета НДФЛ необходимо по итогам года определить все свои доходы, полученные за оказание услуг репетитора  и заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ.
Для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц налогоплательщик может воспользоваться программным продуктом «Декларация», размещенном  на официальном сайте Федеральной налоговой службы  www.nalog.ru. 
Подаётся декларация в налоговый орган по месту регистрации (месту жительства) не позднее 2 мая 2017 года.
Налоговая декларация может быть представлена налогоплательщиком лично или через законного представителя, направлена в виде почтового отправления с описью вложения или передана по телекоммуникационным каналам связи.
Уплатить налог налогоплательщик обязан не позднее 15 июля 2017 года.




                                              Уважаемые  автомобилисты !

            В случае продажи в 2016 году автомобиля,  который  находился  в собственности менее  трех  лет,   Вам необходимо представить в инспекцию по месту жительства налоговую декларацию  по форме  3-НДФЛ - не позднее 2 мая 2017 года.
            Важно отметить, что ГИБДД направляет в налоговые органы сведения о снятии с учета автомобилей,  в том числе с целью продажи.
            В случае несвоевременного исполнения обязанности по предоставлению налого-вой декларации,  Вам необходимо будет уплатить еще и штраф в размере  не менее 1000 рублей.
            Срок уплаты налога на доходы физических лиц  в бюджет за  2016 год одинаков  для всех категорий налогоплательщиков – не позднее 15 июля 2017  года. 
            Не нужно платить налог, если стоимость проданной автомашины не превышает 250 тысяч  рублей включительно. 
            Если стоимость проданного автомобиля  более 250 тысяч рублей, то необходимо уплатить налог с суммы, превышающей 250 тысяч рублей.
           При наличии подтверждающих документов о произведенных расходах, налогом облагается разница между полученными доходами и произведенными расходами. 



                                             Уважаемые  собственники  имущества !

             В случае, если в 2016 году Вы получили доход  от продажи имущества ( квартир, домов или долей в них, строений и помещений, земельных участков ), принадлежащего Вам на праве собственности  менее трех лет, Вам необходимо представить декларацию о полученных доходах  не позднее 2 мая 2017 года.
            Срок уплаты налога на доходы физических лиц в бюджет за 2016 год одинаков  для всех категорий налогоплательщиков – не позднее  15 июля 2017 года. 
            Не нужно платить налог, если  стоимость проданного имущества не превышает 
один  миллион  рублей включительно. 
            Если стоимость проданного имущества более 1 миллиона рублей, то необходимо уплатить НДФЛ  с суммы, превышающей  1 миллион рублей. 
            При наличии подтверждающих документов о произведенных  расходах,  налогом облагается разница между полученными доходами и произведенными расходами. 
[bookmark: _GoBack]            Призываем  Вас не дожидаться  крайнего  срока подачи декларации – 2  мая  2017 года, а исполнить свою обязанность  по предоставлению  декларации о доходах заблаго-временно.


