Пояснительная записка
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления
Михайловского муниципального района
за 2016 год и планируемых значениях на 3-летний период
I.Экономическое развитие

           Число субъектов малого предпринимательства на территории района, включая индивидуальных предпринимателей, по сведениям единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, на 01 января 2017 года составляло 850 единиц. Сведения за 2014 – 2015 годы представлены на основании итогов сплошного обследования субъектов МСП за 2010 год. Учитывая тот факт, что согласно вышеуказанного реестра только в первом квартале 2017 года количество предприятий (ИП) увеличилось на 46 субъектов, средний процент снижения численности населения в последние годы, а также закрывающиеся предприятия, количество субъектов к 01.01.2018 года составит в среднем 896 субъектов, соответственно число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличится в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 18,5 ед., аналогично в прогнозируемом периоде.

Росту числа индивидуальных предпринимателей также способствует реализация программы по снижению напряженности на рынке труда, популяризация предпринимательской деятельности.

          В целях обеспечения устойчивого развития малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района, создания комфортных условий для ведения предпринимательской деятельности, разработана и реализуется муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района на 2015 – 2017 годы», утвержденная постановлением администрации Михайловского муниципального района от 07.11.2014 г. № 1352-па, которая предусматривает организационную, правовую, консультационную, информационную, имущественную и финансовую формы поддержки.
          Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2015 году представлена по сведениям Росстата в размере 15,5 %. В 2016 году наблюдается значительный рост показателя – до 41,28 %. Это связано с включением в расчет индивидуальных предпринимателей и трудоустроенных у них по договору застрахованных лиц. С 2017 года планируется рост до 43,224 %, в основном за счет роста количества малых предприятий (ИП) (только в первом квартале 2017 года зарегистрировалось 46 новых субъектов) и, соответственно, количества работающих у них лиц. 

По данным управления Пенсионного фонда РФ по Михайловскому району среднесписочная численность работников малых предприятий с учётом работающих по договору у индивидуальных предпринимателей в 2016 году составляла 1,362 тыс. человек. По сравнению с прошлым годом численность работников малых предприятий сократилась на 158 человек, однако, общее количество субъектов предпринимательской деятельности увеличивается. Это связано с наличием неформальной занятости. В целях легализации трудовых отношений, борьбы с «серой заработной платой» рабочей группой по вопросам неформальной занятости администрации района проводятся следующие мероприятия:

- анонимное анкетирование жителей района с целью выявления недобросовестных работодателей;

-  открыт телефон горячей линии;

- ежемесячно проводятся заседания Комиссии с приглашением предпринимателей, работающих «в тени»;

- размещается на стендах, официальном сайте района, в районной газете «Вперед» информация о легализации трудовых отношений.

В плановом периоде 2017-2019 годов доля составит по годам: 2017 год – 43,224 %, 2018 - 2019 годы – на том же уровне. Увеличению доли будет способствовать увеличение количества работников малых, средних и крупных предприятий, в том числе, благодаря развитию Михайловского района как территории опережающего социально-экономического развития.

Высокого роста численности работников не прогнозируется в виду внутреннего перераспределения между крупными, средними и малыми предприятиями и организациями. Трудоустройство на временные и общественные работы, развитие потребительского рынка и сельскохозяйственного производства, поддержка в рамках муниципальной программы в районе позволят сохранить среднесписочную численность работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в районе.

Объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников финансирования по итогам 2016 года по крупным и средним организациям района составил 256,4 млн.руб., что выше уровня 2015 года в 3,2 раза. Свыше 83 % общего объёма инвестиций составляют капитальные вложения предприятий по виду экономической деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды».  Основной источник финансирования – федеральный и краевой бюджеты (91,9 %). За счёт собственных средств предприятий осуществлено 20,8 млн.руб. инвестиций в основной капитал, в расчёте на 1 жителя района – 679,3 руб. В 2017-2018 гг. планируется увеличение показателя за счёт строительства объектов ТОР «Михайловский».
Общая площадь территории района составляет 274142 га. Более 30 % общей площади приходится на долю земель государственного лесного фонда. В 2015-2016 гг. полномочия по предоставлению в собственность физических и юридических лиц земельных участков исполняли администрации сельских и городского поселений района. На конец 2016 года площадь земельных участков, облагающихся земельным налогом, составила 96 377,5 га, что составляет 83,841 % в общей площади территории района. В планируемом периоде продолжится процесс оформления в собственность земельных угодий сельскохозяйственного назначения, арендуемых свыше трех лет. Администрациями сельских поселений будет завершено оформление невостребованных земельных долей. 

В 2016 году в аграрном секторе экономики района производственную деятельность осуществляли 12 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 48 крестьянско-фермерских хозяйств и личные подсобные хозяйства граждан. Из 8 крупных и средних предприятий 5 предприятий ((ООО «Торговый дом «Велий», ООО «Хёндэ Михайловка Агро», ООО «Золотая Долина», ООО «Компания «Армада», ООО «Племпредприятие «Приморское») завершили финансовый год с прибылью. В планируемом периоде предполагается снижение доли прибыльных сельскохозяйственных предприятий за счёт увеличения общего количества крупных и средних предприятий, осуществляющих деятельность на территории района. 
Cреднегодовая численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в 2016 году составила 382 человека или 1,249 % в общей численности населения района. В связи с нерентабельностью маршрутов из-за низкой потребности в пассажирских перевозках жители двух населённых пунктов района (с.Дальнее – 176 чел., с.Дубки – 206 чел.) в отчётном периоде не были обеспечены регулярным автобусным сообщением с административным центром района – с.Михайловка. 
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по итогам 2016 года сложилась в размере 32018,9 руб. (102,4 % к уровню 2015 года). Среди отраслей экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен на предприятиях угольной промышленности (42825,9 руб.). На 5,4 % снизилась к уровню 2015 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений по причине увольнения работников, имеющих квалификационные категории, а также в связи с истечением сроков квалификационных категорий отдельных сотрудников. Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части обеспечения в полном объеме достижения целевых значений повышения заработной платы работников образовательных учреждений в отчётном году разработаны положения по оплате труда работников муниципальных бюджетных организаций дополнительного образования и дошкольного образования Михайловского муниципального района, предусматривающие увеличение размеров окладов отдельным должностям педагогического персонала.
II.Дошкольное образование

В 2016 году увеличилась среднегодовая численность детей, посещающих муниципальные учреждения, оказывающие услуги по дошкольному образованию и составила 1286 человек (в 2015 году- 1240 человек). Охват детей дошкольным образованием составил 51,8 %. В районе созданы условия для достижения 100 процентной обеспеченности дошкольным образованием для детей в возрасте от трех до семи лет через расширение форм и способов получения дошкольного образования. Изменение сети детских дошкольных учреждений в 2016 году не произошло, но в связи с отсутствием контингента детей 5-6 летнего возраста и спроса среди родителей, с 1 ноября 2016 года были закрыты 3 группы кратковременного пребывания детей, расположенные в общеобразовательных школах в с.Абрамовка, с.Григорьевка и с.Кремово. Численность детей в возрасте 0-3 года, стоящих на учёте для определения в детские дошкольные учреждения на конец 2016 года, составляет 471 человек. В декабре 2016 года на базе МДОБУ детский сад № 30 «Журавлик» в с.Горное открыта группа младшего дошкольного возраста от 1,5 до 3 лет на 15 мест.
Зданий дошкольных образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, нет.
III.Общее и дополнительное образование

В отчётном периоде сохранилась тенденция увеличения численности учащихся образовательных учреждений. В 2014-2015 учебном году их было 3777 человек, в 2015-2016 году - 3881 человек, в 2016-2017 году – 3886 человек. Сформировано 204 класса-комплекта, средняя наполняемость классов составляет 19 человек, в том числе в городской местности – 26 человек, в сельской – 18 человек. 
В образовательных учреждениях района обучаются 29 детей-инвалидов, что составляет 0,7 % от общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях Михайловского муниципального района. Все дети-инвалиды обеспечены бесплатными учебниками, учебной и справочной литературой. Учебный процесс организован с опорой на программы индивидуального развития ребенка, составленные на основе психолого-медико-педагогической диагностики.

Обеспечена транспортная доступность школ. Доставка детей производится 14 школьными автобусами из 9 школ по 16 маршрутам. Из 15 школ района в двух школах занятия ведутся в две смены: МБОУ СОШ им. А. И. Крушанова (начальная школа), МБОУ СОШ с. Первомайское (начальная школа), численность обучающихся во вторую смену составила 264 учащихся.

В учреждениях дополнительного образования детей (МБОУ ДОД «Центр детского творчества», МБОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа» в с.Михайловке) в 2016 году занималось 2065 человек. Общее число кружков составляет 146 ед. по различным направлениям.

В отчётном периоде была продолжена работа по укреплению материально-технической базы учреждений образования: был проведен монтаж систем видеонаблюдения во всех общеобразовательных учреждениях, учреждениях дошкольного и дополнительного образования; осуществлена установка ограждения пришкольной территории в МБОУ ООШ с. Григорьевка и МБОУ СОШ №1 п. Новошахтинский; частично установлены противопожарные двери. В рамках государственной программы «Развитие образования Приморского края» на 2013 – 2020 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 395-па на условиях софинансирования в 2016 году был приобретён школьный автобус в МБОУ ООШ с. Григорьевка (из средств краевого бюджета выделено 1000,00 тыс.руб., из средств местного бюджета – 1000,00 тыс.руб.).

IY.Культура


Общее количество клубов и учреждений клубного типа на конец 2016 года составляло 18 единиц с общим количеством посадочных мест 2756. 
В 2016 году функции по организации библиотечного обслуживания населения возложены на межпоселенческую библиотеку (структурное учреждение ММБУК «МКИО»), объединившую в своем составе 19 сельских библиотек. В составе муниципального казённого учреждения культуры Новошахтинского городского поселения (МКУК НГП) состоит 2 библиотеки: библиотека пос. Новошахтинский и библиотека с. Павловка. На базе библиотек организованы кружки, клубы по интересам, литературные гостиные. Кроме того, функционировали 5 нестационарных библиотек.

На конец 2016 года капитального ремонта требуют здания 5 сельских клубов и домов культуры: сельский клуб с.Абрамовка, дом культуры с.Ширяевка, сельский клуб п.Горный, сельский клуб с.Тарасовка, сельский клуб с.Лубянка. По причине 100-процентного износа здания, нецелесообразности его реконструкции было списано здание дома культуры с.Первомайского. Администрацией района проведена работа по подготовке проектно-сметной документации на строительство нового дома культуры в с.Первомайское, в 2017 году запланировано строительство данного объекта на условиях софинансирования, в связи с чем в муниципальной программе «Развитие культуры Михайловского муниципального района на 2016-2018 годы предусмотрено финансирование в размере 5 200,0 тыс.руб. за счёт районного бюджета. 
Y.Физическая культура и спорт

Численность жителей района, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2016 году, составила 8676 чел. или 100,1 % к уровню 2015 года. Проведено 28 районных мероприятий, на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Михайловском муниципальном районе на 2006-2015 гг.» из районного бюджета выделено 200,0 тыс.руб. или 68,6 % к уровню 2015 года.

Количество спортивных сооружений в отчётном году не изменилось. На территории района имеется 98 спортивных сооружений, из них 23 спортивных зала, 72 плоскостных сооружения, 2 тира и 1 стадион. 

YI.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём

С начала 2016 года введено 4570 кв.м жилья, что составляет 118,5 % к уровню 2015 года. На 37 % к уровню 2015 года увеличен объём ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов. Начато строительство девятиэтажного жилого дома в с.Михайловке. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2016 году, составила 35,8867 га, в том числе для жилищного строительства – 30,6206 га.
В пределах своих полномочий администрацией Михайловского муниципального района выдано 81 разрешение на строительство, подготовлено 14 градостроительных планов земельных участков под строительство, выдано 16 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. Введен в эксплуатацию объект производственного назначения – производственный комплекс по переработке сои общей площадью 5484,5 кв.м. и гараж общей площадью 168,8 кв.м.

YII.Жилищно-коммунальное хозяйство
На начало 2016 года размер жилищного фонда Михайловского района составлял 742,7 тыс.кв.м, количество многоквартирных домов – 2127 ед., в том числе блокированной застройки – 1957 ед. Из 170  многоквартирных домов без учёта домов блокированной застройки, выбрали и реализуют один из способов управления жильцы 163 многоквартирных домов или 95,882 %.
В соответствии с Законом Приморского края от 5 мая 2015г. № 620-КЗ «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Михайловского муниципального района и Михайловским муниципальным районом» имущество, предназначенное для обеспечения населения услугами водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения было передано в казну Михайловского муниципального района. В апреле 2016 года администрацией Михайловского муниципального района было заключено концессионное соглашение в отношении имущественного комплекса объектов водоснабжения, водоотведения с КГУП «Приморский водоканал». 

Ежегодно увеличивается доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учёт, за счёт постановки на государственный кадастровый учёт земельных участков под многоквартирными домами блокированной застройки.
Доля населения, получившего в 2016 году жилые помещения и улучшившего жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, и составила 15,924 %. Всего в отчётном периоде получили жилые помещения и улучшили свои жилищные условия 25 семей. В 2016 году администрацией Михайловского муниципального района проведено 18 заседаний жилищной комиссии, в результате которых:

- признано граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 33 гражданина; 

- принято на учет граждан, признанных малоимущими в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 28 граждан. 

YIII.Организация муниципального управления

Сохраняется тенденция роста доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций). В 2016 году увеличение составило 4,432 п.п. В связи с активизацией процесса выкупа земельных участков более чем в 3 раза увеличились доходы консолидированного бюджета Михайловского муниципального района от продажи муниципальных ресурсов, в том числе доходы муниципального района – в 6,5 раз. 

Схема территориального планирования Михайловского муниципального района утверждена решением Думы Михайловского муниципального района от 18 июля 2013 года № 442.
Численность населения района на конец 2016 года составила 30238 человек, в том числе городское население – 6947 человек, сельское – 23291 человек. Сохраняется тенденция снижения численности населения района. Среднегодовая численность населения района за 2016 год составила 30596 человек. По итогам 2016 года естественная убыль населения составила 80 человек (по итогам 2015 года – 14 человек), миграционный отток – 614 человек (в 2015 году – 460 человека). В структуре населения района наибольший удельный вес (свыше 55 %) приходится на трудоспособное население. Средний возраст жителей района – 39,4 лет. На 1 января 2017 года численность пенсионеров составила 10253 человека, из них работающих – 1820 человек.

IX.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в рамках муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности объектов Михайловского муниципального района на 2010-2014 годы» на объектах социальной сферы произведена установка всех необходимых приборов учета энергетических ресурсов. 
Многоквартирные дома, расположенные на территории Михайловского муниципального района оборудованы 33 коллективными приборами учета тепловой энергии, 2 коллективными приборами холодного водоснабжения.
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