26 мая 2017 года состоялось заседание постоянной Комиссии по социальной и молодежной политике, культуре, спорту и защите прав граждан

         На рассмотрение депутатов были представлены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
       - «Об   утверждении   Положения  о   конкурсе  на замещение вакантной должности  муниципальной службы в органах местного самоуправления Михайловского муниципального района»;
       - «О Молодежном Совете Михайловского муниципального района»;
       - «О награждении Почетной грамотой Думы Михайловского муниципального района».       Рассмотрев представленные проекты, было принято решение -  вынести их на заседание Думы для принятия коллегиального решения.
       Специалистами администрации на рассмотрение депутатов была представлена информация    «О ходе выполнения муниципальной программы «Молодежная политика   Михайловского муниципального  района на 2017-2019 годы» и информация «О проведении спортивных и массовых мероприятий, запланированных администрацией Михайловского муниципального района на летний период 2017 года на территории Михайловского муниципального района». Заслушав и обсудив которую, депутаты решили принять информацию к сведению.

