Полицейские Михайловского района проводят проверку 
по факту незаконной охоты
В дежурную часть ОМВД поступило сообщение от инспектора Дирекции по охране животного мира и особо охраняемых природных территорий Приморского края, что в лесном массиве за поселком Тигровый на территории Михайловского района обнаружена группа местных жителей, имевших при себе мешок с мясом дичи  и гладкоствольное ружье.

При осмотре участка лесного массива на границе Михайловского и Анучинского районов сотрудниками следственно-оперативной группы были изъяты  мясо изюбра и части  убитого животного.  
50-летний местный житель признался, что, не имея разрешения на охоту, он  застрелил оленя, после чего разделал тушу. Поскольку мяса было достаточно много, хотел часть продать знакомым.
В настоящее время сотрудниками отдела дознания ОМВД в рамках доследственной проверки по данному факту проводятся баллистическая и биологическая экспертизы. По результатам последней будет установлено, какой конкретно ущерб природно-ресурсному потенциалу был причинен в результате незаконная добычи одной особи дикого животного – изюбря.
В случае признания ущерба крупным, санкция ст.258 УК РФ (незаконная охота) предусматривает наказание в виде ареста на срок до шести месяцев
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