Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Михайловского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого
 и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района на 2018-2020 годы»»

Проект постановления администрации Михайловского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района на 2018-2020 годы»» (далее  -  Проект)  разработан  в  соответствии общими требованиями к нормативным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам,  индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 № 887.
Предлагаемый Проект затрагивает интересы юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, отнесенные к таковым в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Целью правового акта является создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в виде оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Михайловского муниципального района в виде предоставления субсидий на возмещение части их затрат.
Принятие данного проекта потребует дополнительного финансирования из местного бюджета и иных источников.
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