26 октября 2017 года состоялось заседание постоянной Комиссии по социальной и молодежной политике, культуре, 
спорту и защите прав граждан

 
         На рассмотрение депутатов были представлены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
       - «Об утверждении отчёта территориальной избирательной комиссии Михайловского района»;
       - «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Михайловского муниципального района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления Михайловского муниципального района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
       Рассмотрев представленные проекты, было принято решение -  вынести их на заседание Думы для принятия коллегиального решения.
       Специалистами администрации на рассмотрение депутатов была представлена информация    «О подготовке к отопительному сезону 2017-2018 годов в Михайловском муниципальном районе», информация «О ходе выполнения муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан Михайловского муниципального района на 2017 год» и информация «Об исполнении  Распоряжения Правительства Российской Федерации от 24.11.2015 года № 2390-р администрацией Михайловского муниципального района». Заслушав и обсудив которую, депутаты решили принять информацию к сведению.     


