21 февраля 2018 года состоялось заседание постоянной Комиссии по землепользованию и сельскому хозяйству, транспорту, строительству и продовольственной политике
        На рассмотрение членов комиссии был вынесен проект решения Думы Михайловского муниципального района «Об утверждении Положения об организации использования, охраны, защиты и воспроизводства зеленых насаждений,  расположенных на территории  Михайловского муниципального района».       Ознакомившись с представленным проектом, члены комиссии решили вынести его на заседание Думы Михайловского муниципального района для утверждения.  
       Вынесенный на заседание проект решения Думы Михайловского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Михайловского муниципального района  от 25.01.2018 № 257 «Об утверждении ставок арендной платы за использование земельных участков муниципальной собственности» был рассмотрен. Выслушав мнение специалистов и депутатов, члены комиссии решили снять данный вопрос с повестки дня.
        В ходе заседания комиссии специалистами администрации была представлена информация «О ходе выполнения муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Михайловского муниципального района», «О ходе выполнения муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей Михайловского муниципального района» и информация «О ходе выполнения муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Михайловского муниципального района».
 Заслушав и обсудив представленную информацию, депутаты решили принять ее к сведению.



        

