        31 мая 2018 года состоялось заседание постоянной Комиссии по социальной и молодежной политике, культуре, спорту и защите прав граждан 
         На рассмотрение депутатов были представлены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
        - «Проект «О внесении изменений  и дополнений в Устав Михайловского муниципального района»;
       - «О внесении изменений и дополнений в  решение Думы Михайловского муниципального района  от 24.08.2017 г. № 211 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Михайловского муниципального района»;
       - «О внесении изменений и дополнений в  решение  Думы Михайловского муниципального района  от 26.10.2017 г. № 230 «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение  должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Михайловского муниципального района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления  Михайловского муниципального района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга)   несовершеннолетних детей»;
       - «О награждении Почетной грамотой  Думы Михайловского муниципального района».
       Рассмотрев представленные проекты, было принято решение -  вынести их на заседание Думы для принятия коллегиального решения.




