31 мая 2018 года состоялось заседание комиссии 
по бюджетно-налоговой, экономической политике, 
финансовым ресурсам и собственности

На заседании комиссии депутаты рассмотрели следующие проекты решений:
     1. О проекте решения Думы Михайловского муниципального района  «Об утверждении  отчета об исполнении  районного бюджета Михайловского  муниципального района за 2017 год»

     2. О проекте решения Думы Михайловского муниципального района  
«Об утверждении информации комиссии по  бюджетно-налоговой, экономической политике, финансовым ресурсам и  собственности» (исполнение бюджета 1 квартал 2018г.)

     3. О проекте решения Думы Михайловского муниципального района  
«О внесении изменений и дополнений в  решение  Думы Михайловского муниципального района от 21.12.2017г. № 250 «Об утверждении районного бюджета Михайловского муниципального района на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов»»

    4. О проекте решения Думы Михайловского муниципального района  
«О замене дотации на выравнивание бюджетной  обеспеченности  муниципальных районов дополнительным нормативом отчислений в бюджет Михайловского муниципального района от налога  на доходы физических лиц на 2019 год и плановый  период 2020 и 2021 годов»

	      Рассмотрев и обсудив  представленные проекты решений Думы Михайловского муниципального района члены комиссии, решили вынести данные проекты на заседание Думы Михайловского района для утверждения.



        

