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       Информационные и телекоммуникационные технологии широко используются органами государственной власти в целях повышения качества оказания услуг населению. 
       Без современных электронных технологий невозможно соответствовать запросам и ожиданиям потребителей.

       При предоставлении услуг в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - единый портал), порталов государственных и муниципальных услуг субъектов Российской Федерации (далее - порталы услуг), а также официальных сайтов органов государственной власти и органов местного самоуправления (далее - официальные сайты) заявителю обеспечивается:

а) получение информации о порядке и сроках предоставления услуги;
б) запись на прием в орган (организацию), многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр) для подачи запроса о предоставлении услуги (далее - запрос);
в) формирование запроса;
г) прием и регистрация органом (организацией) запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги;
д) оплата государственной пошлины за предоставление услуг и уплата иных платежей, взимаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее - оплата услуг);
е) получение результата предоставления услуги;
ж) получение сведений о ходе выполнения запроса;
з) осуществление оценки качества предоставления услуги;
и) досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия) органа (организации), должностного лица органа (организации) либо государственного или муниципального служащего.
          При предоставлении услуги в электронной форме заявителю направляется:
а) уведомление о записи на прием в орган (организацию) или многофункциональный центр, содержащее сведения о дате, времени и месте приема;
б) уведомление о приеме и регистрации запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги, содержащее сведения о факте приема запроса и документов, необходимых для предоставления услуги, и начале процедуры предоставления услуги, а также сведения о дате и времени окончания предоставления услуги либо мотивированный отказ в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги;

в) уведомление о факте получения информации, подтверждающей оплату услуги;
г) уведомление о результатах рассмотрения документов, необходимых для предоставления услуги, содержащее сведения о принятии положительного решения о предоставлении услуги и возможности получить результат предоставления услуги либо мотивированный отказ в предоставлении услуги.
Оценка качества предоставления услуги осуществляется в соответствии с Правилами оценки гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) с учетом качества предоставления ими государственных услуг, а также применения результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2012 г. N 1284 "Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом качества предоставления ими государственных услуг, а также о применении результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей".
Оценка заявителем качества предоставления услуги в электронной форме не является обязательным условием для продолжения предоставления органом (организацией) услуги.

       Информация о порядке и сроках предоставления услуги, основанная на сведениях об услугах, содержащихся в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)", размещенная на едином портале, порталах услуг и официальных сайтах, предоставляется заявителю бесплатно.

        Процесс регистрации на портале не сложный: завершающим этапом станет ввод кода активации. Чтобы подтвердить свою учетную запись, необходимо предварительно пройти процедуру регистрации на Едином портале госуслуг. 
                 Итак, регистрируемся в Интернете: по адресу  https://www.gosuslugi.ru/pgu/    в правом верхнем углу окна, где «Личный кабинет», есть две «кнопки»: «Вход» и «Регистрация». Нажимаем на «Регистрацию». В появившемся окне подробно описан процесс регистрации с различными ссылками, которые могут понадобиться. Далее, необходимо заполнить анкету, в которой указывается фамилия, имя, отчество, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица. Пройдя все этапы регистрации, нужно будет лишь дождаться код активации и произвести активацию Личного кабинета.
                Для того, чтобы получить ряд услуг, предоставляемых Федеральной налоговой службой необходимо пройти по ссылке:  
         Государственные услуги/ Министерство финансов Российской федерации/ Федеральная Налоговая служба. 

Выбрать нужную государственную услугу из ряда перечисленных:

· Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств
· Прием налоговых деклараций (расчетов)
· Выдача свидетельств о регистрации организаций, совершающих операции с денатурированным этиловым спиртом
· Лицензирование деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах
· Лицензирование деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции
· Представление выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков
· Выдача свидетельств о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином
· Выдача специальных марок для маркировки табачной продукции, производимой на территории Российской Федерации
· Бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц.
· Предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц 
· Предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей
· Ведение в установленном порядке государственного реестра саморегулируемых организаций организаторов азартных игр в букмекерских конторах, государственного реестра саморегулируемых организаций организаторов азартных игр в тотализаторах 
· Узнай свой ИНН
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