ПРИМОРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

(ул. Адмирала Фокина, д. 2, г. Владивосток)
Обеспечение прав лиц с ограниченными возможностями на объектах транспортной и социальной инфраструктур

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) условия для беспрепятственного доступа к объектам и предоставляемым в них услугам.
Организации, осуществляющие транспортное обслуживание населения (независимо от их организационно-правовых форм), обеспечивают оборудование транспортных средств, вокзалов, аэропортов и других объектов транспортной инфраструктуры специальными приспособлениями и устройствами в целях обеспечения условий инвалидам для беспрепятственного пользования указанными средствами.

По результатам проведенной Приморской транспортной прокуратурой с участием специалиста по доступной среде Приморской краевой организации Всероссийского общества инвалидов, выездной проверки на предмет исполнения законодательства в указанной сфере предприятиями железнодорожного и воздушного транспорта, социальной инфраструктуры, в деятельности последних выявлены нарушения требований закона.

К примеру, проверкой установлено, что на ряде пассажирских терминалов ОАО «РЖД» своевременное получение лицами с ограниченными возможностями полноценной и качественной информации, позволяющей ориентироваться в пространстве, использовать оборудование (в том числе для самообслуживания), получать предоставляемые услуги не обеспечено ввиду отсутствия дублирующей информации (пиктограмм) на пути следования, тактильной маркировки (в том числе предупреждающих наземных тактильных указателей), контрастной маркировки, обозначающей верхние и нижние ступени лестниц, отсутствия на входе в здание вывески организации, продублированной шрифтом Брайля, отсутствия знака, обозначающего доступность объекта для инвалидов.
По результатам проверки образовательного учреждения установлено, что своевременное получение лицами с ограниченными возможностями полноценной и качественной информации ФГБОУ ВО «Морской государственный университет им. адм. Г.И. Невельского» не обеспечено ввиду отсутствия дублирующей информации (пиктограмм) на пути следования, указателей движения к доступному (адаптированному) входу, дублирующей информации об услугах, оказываемых учреждением, мнемосхемы, условий для беспрепятственной посадки в транспортное средство и высадки из него.

Выявлены и иные нарушения требований законодательства в указанной сфере, в целях устранения которых руководителям предприятий и организаций железнодорожного и воздушного транспорта, социальной инфраструктуры внесено 8 представлений, которые находятся на рассмотрении, в отношении юридических лиц вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ст. 9.13 КоАП РФ, материалы направлены в суд на рассмотрение.
Фактическое устранение выявленных нарушений поставлено Приморской транспортной прокуратурой на контроль.
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